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Η ΦΩΝΉ

Τηλέγραφος 
Στης ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ τον καιρό

‣ �Η Ακρίβεια στον Θεό  
οι Συντάξεις στο βυθό  
απροστάτευτοι στην ασυδοσία  
των εμπόρων την κερδοσκοπία.

‣ Τιμές Ελβετίας, Συντάξεις μπανανίας  
Ζωή φτώχειας και απελπισίας 
χειρότερη και απ' αυτή της Βουλγαρίας.

‣ Δεν έχουνε φιλότιμο, δεν έχουνε Θεό 
ασεβούν στου Συνταξιούχου τον στεναγμό 
μόνο φόρους θέλουν να εισπράττουν  
πατώντας τον Συνταξιούχο στον λαιμό.

‣ Σκάνδαλα χιονοστιβάδα πνίγουν τον λαό  
βουλευτές πολιτευτές στήσανε χορό  
μέσω ΟΠΕΚΕΠΕ με βοσκοτόπια και βαμβάκια  
τ αρπάζουν ηλεκτρονικά αλλά και χεράτα.

Ένα από τα τραγικά αποτελέσματα του πα-
ραλόγου πολέμου στην μέση Ανατολή και 
στον Περσικό κόλπο, είναι η έκρηξη τιμών 

στα καύσιμα, (πετρέλαιο και  φυσικό αέριο) που 
βέβαια αλυσιδωτά και πολλαπλασιαστικά  τροφο-
δοτούν την προϋπάρχουσα ΑΚΡΙΒΕΙΑ και ΑΙΣΧΡΟ-
ΚΕΡΔΙΑ παντού και σε όλα στην αγορά.

Με την έλλειψη ουσιαστικού ελέγχου από την επι-
τροπή Ανταγωνισμού, με υψηλότατους συντελεστές 
ΦΠΑ και Ειδικού Φόρου Κατανάλωσης στα καύσι-
μα, και με Κυβερνητική ανοχή και ατολμία, η κερδο-
σκοπία στην ενέργεια, στα τρόφιμα κλπ οργιάζει στην 
Ελληνική αγορά, διαμορφώνοντας μια κατάσταση 
που μας έχει φέρει πλέον στην τελευταία θέση της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης, όσον αφορά την αγοραστική 
μας δύναμη, ακόμα πιο κάτω και από την Βουλγαρία.

Κάθε μέρα και πιο ακριβά, κάθε μέρα και πιο 
ψηλά, έτσι κρέατα, τυριά, τρόφιμα, φρούτα σχεδόν 
απαγορευτικά, για τους Συνταξιούχους γίνονται μια 
ανάμνηση απ› τα παλιά! Η Σύνταξη πλέον, φθάνει 
δεν φθάνει ούτε για το πρώτο 15μερο! Αν δε κά-
ποιος χρειαστεί Νοσοκομείο η Γιατρό τότε η κατά-
σταση γίνεται απελπιστική  και Απάνθρωπη.

Γι’ αυτό ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ:
ΕΚΤΑΚΤΗ και ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 

ΕΝΙΣΧΥΣΗ  με την χορήγηση μιας πλήρους Σύ-
νταξης ή τουλάχιστον την καταβολή των ΑΝΑ-
ΔΡΟΜΙΚΩΝ του 11μηνου σε ΟΛΟΥΣ,  όπως 
εξάλλου ήταν η προεκλογική δέσμευση της 
Κυβέρνησης. Η υπεραπόδοση των εσόδων του 
Κράτους, καθώς η φορολόγηση των υπερκερ-
δών  των Τραπεζών, επιτρέπουν άνετα την χο-

ρήγηση μιας τέτοιας οικονομικής παροχής  αλλά 
ζωτικής σημασίας, για την οικονομική ενίσχυση 
των αδυνάτων και των αδικημένων Συνταξιου-
χων της χώρας μας.

Εξάλλου και άλλες πιο ισχυρές οικονομικά 
χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης έλαβαν τέ-
τοια μέτρα, καθώς και μείωση του ΦΠΑ, για την 
προστασία των Μισθωτών και Συνταξιουχων 
τους, επιβάλλεται από τις υπάρχουσες συν-
θήκες η ανάλογη απόφαση και της Ελληνικής 
Κυβέρνησης και όχι κοροϊδία με εποχικά επι-
δόματα.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΕΔΩ και ΤΩΡΑ 
την ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΤΟΥ 11ΜΗΝΟΥ 

Ή ΜΙΑΣ ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΣΥΝΤΑΞΗΣ ΣΕ ΟΛΟΥΣ!

Με απόλυτη επιτυχία διεξήχθησαν οι εργασίες 
της 33ης ΓΑΣ του Συλλόγου μας. Παρά το σύ-
ντομο χρονικό διάστημα που μεσολάβησε 

από τις εκλογές και παρά το ότι προεκλογικά είχαν 
αναπτυχθεί και αναλυθεί όλα τα ζητήματα που αφο-
ρούν τους συναδέλφους μας, στο σύντομο διάστη-
μα που διανύσαμε μέχρι τη σύγκλιση της ΓΑΣ, ως 
συνέχεια του προηγούμενου χρονικού διαστήματος 
που μεσολάβησε από την προηγούμενη 32η ΓΑΣ, 

το νέο ΔΣ του Συλλόγου παρουσίασε έναν πλούσιο 
απολογισμό δράσης, και εκπόνησε ένα επίκαιρο 
και αγωνιστικό πρόγραμμα δράσης. Όλοι οι απολο-
γισμοί, ο Διοικητικός και ο Οικονομικός, όπως και 
ο Οικ. Προϋπολογισμός και το Πρόγραμμα Δράσης 
υπερψηφίστηκαν από τους συναδέλφους μας ΓΑΣί-
τες με συντριπτική πλειοψηφία, δείγμα κι αυτό της 
συνεπούς αγωνιστικής πορείας, αλλά και της ενω-
τικής διάθεσης που κυριάρχησε στις εργασίες της 

Γενικής Αντιπροσωπευτικής μας Συνέλευσης.
Ο Διοικητικός απολογισμός υπερψηφίστηκε 

με 54 ΝΑΙ (85%) ενώ τα ΟΧΙ ήταν 9 (15%). Το 
Πρόγραμμα Δράσης υπερψηφίστηκε με 56 ΝΑΙ 
(88%) ενώ τα ΟΧΙ ήταν 6 (11%). Ο Οικονομι-
κός Απολογισμός καθώς και ο Προϋπολογισμός 
2026 υπερψηφίστηκε με 60 ΝΑΙ (95%) ενώ τα 
ΟΧΙ ήταν 3 (5%).

Συνέχεια στη σελ. 2

33η ΓΑΣ 31-3-26 έως 1-4-2026: ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΥΝΕΠΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΗ ΚΑΙ ΤΗ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΗ ΤΩΝ ΔΙΚΑΙΩΝ ΑΙΤΗΜΑΤΩΝ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΜΑΣ

ΕΚΤΑΚΤΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ - ΕΚΤΑΚΤΑ ΜΕΤΡΑ 
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΤΟΥ 11ΜΗΝΟΥ ΣΕ ΟΛΟΥΣ

 Διοικητικός Απολογισμός	  σελ.4-5

 Αποφάσεις - Ψηφίσματα	  σελ.12

 Πρόγραμμα Δράσης	  σελ.6-7

ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΕΣ ΛΑΘΡΟΧΕΙΡΙΕΣ
ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΒΟΥΛΗΣΗ ΓΙΑ ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ & ΝΟΜΙΜΟΤΗΤΑ

●Που βρίσκεται, και ποιος διαχειρίζεται, το τερά-
στιο ποσό των 18 δις € που έχει συγκεντρωθεί  μέ-
χρι σήμερα, από την κράτηση της ΕΑΣ (Εισφορά Αλ-
ληλεγγύης Συνταξιουχων - διπλή φορολογία μόνον 
για τους Συνταξιούχους), και αν αξιοποιείται έντοκα, 
πού και πόσο;. 
●Η κράτηση ΕΑΣ και επί των ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΩΝ ΣΥ-
ΝΤΑΞΕΩΝ περίπου 180εκ.€/χρόνο, για πoιο σκο-
πό παρακρατείται, εφόσον από 1/1/2023 ΟΛΟΙ 
οι νέοι εργαζόμενοι ασφαλίζονται  στο ΤΕΚΑ 
(Tαμείο Eπαγγελματικής ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑ-
ΛΙΣΗΣ) και όχι στο επικουρικό μας ταμείο στο 
ΕΤΕΑΕΠ;

Απαιτούμε:
‣	Την συμμετοχή εκπροσώπων των Συνταξιου-

χων (ΑΓΣΣΕ) στην διαχείριση και αξιοποίηση 
του συσσωρευμένου κεφαλαίου των περίπου 
18δις €. Γιατί είναι δικά μας χρήματα.

‣	Την κατάργηση της ΕΑΣ στις ΚΥΡΙΕΣ αλλά και 
στις ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΕΣ ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ.

‣	Στην χειρότερη των περιπτώσεων, τουλάχιστον 
την ριζική αλλαγή - μείωση- της κλίμακας στην 
ΕΑΣ, και μόνο για το υπερβάλλον ποσό, και όχι 
από το πρώτο Ευρώ, καθώς και την πλήρη κα-
τάργηση επί των Επικουρικών Συντάξεων.

Συνέχεια στη σελ. 2
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Ιδιοκτησία του Πανελλήνιου Συλλόγου 
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ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ ΤΥΠΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΕΚΔΟΣΗ:  
Σ. Ανέστης, Α. Σεργιάννης

Γρ. Δημοσίων Σχέσεων: Χρήστος Οικονόμου

Συντακτική Επιτροπή
Α. Γκινάκη, Γ. Γραμματίκας, Γ. Δαφνής, Ν. Κακούρης, 

Δ. Καρνάρος, Α. Μαργέτης, Μ. Μαυρέας, 
Μ. Τσακωνιάτη, Κ. Χριστοφιλόπουλος

Βερανζέρου 13, Αθήνα 
e-mail: pss-ote@otenet.gr • www.pssote.gr

Συνέχεια από τη σελ. 1

Τα κείμενα του Διοικητικού Απολογισμού και του 

Προγράμματος Δράσης παρουσιάζονται αναλυτικά σε 
άλλες σελίδες της εφημερίδας μας. 

Σημειώνουμε με έμφαση ότι αναπτύχθηκαν 
από τους συμμετέχοντες εκλεγμένους αντιπρο-
σώπους χρήσιμες και ενδιαφέρουσες απόψεις 
και προτάσεις, για την πορεία του Συλλόγου μας, 
για την εξέλιξη των εκκρεμών θεμάτων μας, για 
την αγωνιστική διεκδίκηση των αιτημάτων μας, 
εμπλουτίζοντας μ’ αυτόν τον τρόπο το διεκδικη-
τικό μας πλαίσιο, ισχυροποιώντας την δέσμευσή 
μας, ώστε με συνεχή επαγρύπνηση, κινητοποίηση 
και διαρκείς παραστάσεις προς τους αρμόδιους 
φορείς και την Κυβέρνηση, να επιτύχουμε όσο το 
δυνατόν περισσότερα οφέλη, επιλύοντας, αν όχι 
το σύνολο, τουλάχιστον την πλειοψηφία των ζη-
τημάτων που μας απασχολούν.

Αναλυτικά το διεκδικητικό μας πλαίσιο παρατί-
θεται στο πρόγραμμα δράσης το οποίο σε συνερ-

γασία με την ΑΓΣΣΕ, είμαστε αποφασισμένοι να προ-
βούμε σε όλες τις νόμιμες ενέργειες, με δυναμικές 
κινητοποιήσεις, αλλά και διαρκείς οχλήσεις, χρησιμο-
ποιώντας όλα τα νόμιμα μέσα, ώστε να μπορούμε στο 
τέλος της θητείας αυτού του Διοικητικού Συμβουλίου 
να υπερηφανευόμαστε ότι προσπαθήσαμε για το κα-
λύτερο και για την επίλυση του συνόλου των ζητημά-
των που αφορούν τα μέλη μας. 

Αντιλαμβανόμαστε ότι η περίοδος που διανύουμε 
είναι τρομερά δύσκολη, σε μια κρίσιμη καμπή της 
ιστορίας της ανθρωπότητας, τη στιγμή που δύο πό-
λεμοι βρίσκονται σε εξέλιξη στην ευρύτερη γειτονιά 
μας, στη Μέση Ανατολή και στην Ουκρανία.

Όμως έχουμε απαράγραπτα δικαιώματα γιατί είμα-
στε πολλαπλά αδικημένοι και γι' αυτό αποφασισμένοι 
να συνεχίσουμε τον Αγώνα.

Οι επιπτώσεις ιδίως από τον πόλεμο της Μέσης Ανα-
τολής, είναι ήδη ορατές και προξενεί μια γενικότερη 

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΕΝΩΜΕΝΟΙ είμαστε πιο ΔΥΝΑΤΟΙ!  ΕΝΟΤΗΤΑ και ΑΓΩΝΑΣ για τα ΚΟΙΝΑ μας ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ!

ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΕΣ ΛΑΘΡΟΧΕΙΡΙΕΣ 
ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΒΟΥΛΗΣΗ ΓΙΑ ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ & ΝΟΜΙΜΟΤΗΤΑ

33η ΓΑΣ 31-3-26 έως 1-4-2026
ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΥΝΕΠΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΗ  ΚΑΙ ΤΗ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΗ ΤΩΝ ΔΙΚΑΙΩΝ ΑΙΤΗΜΑΤΩΝ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΜΑΣ

Συνέχεια από τη σελ. 1

●Σκοτάδι επικρατεί στην Ακίνητη περιουσία ΕΦΚΑ 
όπου, αδικαιολόγητα και προκλητικά έχει αποκλει-
σθεί η συμμετοχή εργαζομένων και Συνταξιου-
χων, από το Δ. Συμβούλιο της εταιρίας αξιοποίησης 
της τεράστιας ακίνητης περιουσίας του ΕΦΚA; Ενώ 
δεν έχει δοθεί καμία εξήγηση μέχρι σήμερα για τους 
λόγους καθαίρεσης του Διοικητικού Συμβουλίου 
του Ταμείου Αξιοποίησης Ακίνητης Περιουσίας του 
ΕΦΚΑ, από την Υπουργό Εργασίας Κα Κεραμέως.

Παρά το γεγονός ότι δεν υπάρχει Δ. Συμβούλιο, 
γίνονται εκχωρήσεις - μισθώσεις  και μάλι-
στα  σε εξευτελιστικές τιμές- ακινήτων και οικο-
πέδων φιλέτα- του ΕΦΚΑ.

Απαιτούμε:
‣	Την διαφάνεια με την ισάριθμη συμμετοχή εκ-

προσώπων των Συνταξιουχων (ΑΓΣΣΕ) στο Δ. 
Συμβούλιο της εταιρίας, γιατί η ακίνητη περιου-
σία του ΕΦΚΑ έχει δημιουργηθεί αποκλειστικά 
από τα χρήματα των ασφαλισμένων της χώρας 
μας.

‣	Την καλύτερη δυνατή αξιοποίηση - εκμετάλ-
λευση των ακινήτων (κτηρίων και οικοπέδων) 
ώστε να περιοριστούν τα τεράστια ποσά ενοικί-
ων του ΕΦΚΑ, και παράλληλα να συνεισφέρουν 
στα έσοδα του, για την ενίσχυση των ΣΥΝΤΑΞΕ-
ΩΝ.

● Με την ανοχή της Κυβέρνησης το χρέος προς τον 
ΕΦΚΑ έφθασε στο τέλος του 2025 στα 51,3 δις € και 
δυστυχώς συνεχίζει, μήνα με το μήνα να αυξάνεται 
ανησυχητικά, με ότι μπορεί να σημαίνει αυτό για την 
οικονομική επάρκεια και βιωσιμότητα του ΕΦΚΑ 
αλλά και την καταβολή αξιοπρεπών Συντάξεων.

Οι συνεχόμενες και ευνοϊκές ρυθμίσεις οφειλών 
και εισφορών, έχουν αποθρασύνει τους Εργοδότες 
που δεν καταβάλουν της παρακρατούμενες εισφο-

ρές στον ΕΦΚΑ, δημιουργώντας πολλαπλά προ-
βλήματα και για τους εργαζόμενους και αυριανούς 
Συνταξιούχους. 

Απαιτούμε:
‣	Να μην αναστέλλεται για ΚΑΝΕΝΑΝ λόγο, η 

απαίτηση για ασφαλιστική ενημερότητα,  για 
την συμμετοχή σε έργα του Δημοσίου αλλά και 
του Ιδιωτικού τομέα.

‣	Να καθορισθεί αντικειμενικό σύστημα εισφο-
ρών, στον τουρισμό και στα ξενοδοχεία, ανάλο-
γομε αυτό των οικοδομικών εργασιών – κατα-
σκευών (είδος, κλίνες, κατηγορία κλπ)

‣	Τα πρόστιμα από την μαύρη και ανασφάλιστη ερ-
γασία, καθώς και από την  εισφοροδιαφυγή  και 
εισφοροκλοπή, να κατατίθενται στον λογαριασμό 
του ΕΦΚΑ.

‣	Συμμετοχή ενός ακόμη εκπροσώπου Συντα-
ξιουχων (ΑΓΣΣΕ) στο Διοικ. Συμβούλιο του 
ΕΦΚΑ.

● Ο ΕΟΠΥΥ είναι ο φορέας που χρηματοδοτείται 
αλλά και προσφέρει της πολύ σοβαρές υπηρεσίες 
πρωτοβάθμιας ΥΓΕΙΑΣ στους ασφαλισμένους (Ερ-
γαζόμενους και Συνταξιούχους). Γι’ αυτό τον λόγο 
θα έπρεπε να υπάρχει ουσιαστική συμμετοχή των 
Συνταξιουχων στο Δ. Συμβούλιο του φορέα, όμως 
μια συμβολική συμμετοχή που υπήρχε, με έναν 
εκπρόσωπο καταργήθηκε  επί υπουργείας Κο Θ. 
Πλεύρη.

Απαιτούμε:
‣	Την ουσιαστική συμμετοχή των Συνταξιουχων 

(ΑΓΣΣΕ) στο Δ. Συμβούλιο του ΕΟΠΥΥ για την 
υπεράσπιση και προστασία των δικαιωμάτων 
των Συνταξιουχων στον κρίσιμο Τομέα πρωτο-
βάθμιας φροντίδας ΥΓΕΙΑΣ.

Συνάδελφοι και φίλοι,

Τα ανωτέρω θεσμικά αλλά και ουσιαστικά θέ-
ματα, δεν έχουν κόστος, δεν προκαλούν καμία 
απολύτως δαπάνη για τα δημόσια οικονομικά και 
δεν επιβαρύνουν κανέναν. Είναι όμως  θέματα τε-
ράστιας σημασίας και σπουδαιότητας τόσο για τα 
δικαιώματα των Ασφαλισμένων  (Εργαζομένων και 
Συνταξιουχων) όσο και για τον έλεγχο την διαφά-
νεια και την νομιμότητα  των αποφάσεων και των 
πράξεων των ανωτέρω φορέων, που χρηματοδο-
τούν αλλά και  «αγοράζονται» οι προσφερόμενες 
υπηρεσίες τους από τους Ασφαλισμένους.

Έχουμε λοιπόν, δικαίωμα συμμετοχής 
και  σπουδαίο ρόλο και λόγο επί των δράσεων 
και πράξεων των Διοικήσεων τους, γιατί όσο εν-
διαφέρονται και νοιάζονται οι Συνταξιούχοι για 
την σωστή, νόμιμη, αποδοτική και χρηστική λει-
τουργιά τους, δεν νοιάζεται κανείς άλλος!  

Εδώ λοιπόν θα δοκιμαστεί η κυβερνητική σοβα-
ρότητα και αξιοπιστία, απέναντι στους  Συνταξιού-
χους και τους Συλλογικούς φορείς, για την συμμε-
τοχή και τον κοινωνικό έλεγχο και για την προστα-
σία της περιουσίας του ΕΦΚΑ.

Απευθυνόμαστε κυρίως προς την Κυβέρνηση και 
την Διοίκηση του ΕΦΚΑ, αλλά και προς την ΑΓΣΣΕ 
που εκφράζει γενικότερα τους Συνταξιούχους της 
χώρας μας, ώστε ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ πιο ΔΥΝΑΤΟΙ να απαι-
τήσουμε και να επιβάλλουμε την αποδοχή και ικα-
νοποίηση των ανωτέρω προτάσεων, προς όφελος 
ΟΛΩΝ των Συνταξιούχων της χώρας μας.
Απαιτούμε τη συμμετοχή και πράξεων και αποφά-
σεων της Διοίκησης για την αποτροπή νέων ΑΥΘΑΙ-
ΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΑΝΟΜΙΩΝ.
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Όπως τονίζουμε και σε άλλες στήλες της 
εφημερίδας μας, η  συνεχόμενη οικονο-
μική κρίση και οι πόλεμοι σε Ουκρανία 

και Μέση Ανατολή, εκτοξεύουν την ΑΚΡΙΒΕΙΑ και 
έχουν άμεσες επιπτώσεις στις τιμές  βασικών αγα-
θών και ειδών πρώτης ανάγκης. 

Η ακρίβεια που βιώνουμε εδώ και αρκετά χρό-
νια έχει εκτινάξει τις τιμές στα είδη διατροφής, στα 
φάρμακα,  στα καύσιμα και στο ηλεκτρικό ρεύμα 
σε δυσθεώρητα ύψη, που δημιουργούν πολλά 
προβλήματα στους συνταξιούχους μέλη μας, αλλά 
και στη μεγάλη πλειοψηφία των συνταξιούχων, 
γιατί η σύνταξή μας μετά βίας επαρκεί για τις πρώ-
τες δεκαπέντε, είκοσι μέρες του μήνα, ενώ η Κυ-
βέρνηση παρακολουθεί αμήχανα και αδιάφορα, 
γιατί όλη αυτή η κατάσταση ΕΥΝΟΕΙ τα φορολογι-
κά έσοδα και υπερπλεονάσματα από τον ΦΠΑ και 
τον ΕΦΚ στα καύσιμα.

Η κατάσταση τείνει να γίνει ακόμα χειρότε-
ρη το αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα, γι’ 
αυτό πρέπει να ληφθούν πολύ σοβαρά, γεν-
ναία μέτρα, χτυπήματος της ακρίβειας από την 
Κυβέρνηση, και όχι μέτρα ασπιρίνες όπως τα 
διάφορα pass, ή το πλαφόν μόνο στους πρατη-
ριούχους και όχι στην πηγή του προβλήματος 
των αυξήσεων που ξεκινάει από τα διυλιστή-
ρια.

Δεν κομίζουμε γλαύκαν εις Αθήνας, όταν ανα-
φερόμαστε στα μέτρα ριζικού χτυπήματος της 
ακρίβειας, που διαχρονικά έχουμε προτείνει, τη 
στιγμή που πολλές Ευρωπαϊκές Χώρες (Γερμανία, 
Ισπανία, Ιταλία, Πορτογαλία, Αυστρία κτλ), έχουν 
ήδη εφαρμόσει με επιτυχία αντίστοιχα μέτρα συ-
γκράτησης των τιμών και προστασίας των μισθών 
και Συντάξεων. 

Για μια ακόμα φορά επισημαίνουμε ότι η πολι-
τική της Κυβέρνησης  μας οδηγεί σε αδιέξοδο, 
απομειώνει τα εισοδήματά μας και κατακρημνίζει 

το βιοτικό μας επίπεδο, γι’ αυτό και 
απαιτείται ΑΛΛΑΓΗ πολιτικής!.

Απαιτούμε τη λήψη μέτρων, που 
θα χτυπήσουν τη ρίζα της  ακρίβειας 
όπως είναι :

•	 Μείωση του ειδικού φόρου κατα-
νάλωσης στα καύσιμα

•	 Μείωση του ΦΠΑ στο χαμηλό-
τερο επίπεδο για τα είδη πρώτης  
ανάγκης και στα φάρμακα

•	 Διαρκείς έλεγχοι για χτύπημα  της  
αισχροκέρδειας και πλασματικών 
εικονικών τιμολογίων αγοραπω-
λησίας που κυκλοφορούν στην 
αγορά

•	 Πλαφόν στα κέρδη διυλιστηρίων, 
και σε όλη την αλυσίδα εμπορίας 
και διανομής καυσίμων

•	 Απεγκλωβισμός από το Χρημα-
τιστήριο Ενέργειας της  Ολλανδίας και έλεγ-
χος των τιμών του ηλεκτρικού ρεύματος από 
τους ιδιώτες παρόχους. Το κράτος που ελέγ-
χει πλειοψηφικά την ΔΕΗ να επιβάλλει υγιείς 
κανόνες ανταγωνισμού και χαμηλών τιμών 
στην παροχή της ηλεκτρικής ενέργειας. Εν-
νοείται ότι τα υπερκέρδη των παρόχων ηλε-
κτρικής ενέργειας πρέπει να φορολογηθούν 
δραστικά.

•	 Φορολόγηση των υπερκερδών των Τρα-
πεζών, που όχι μόνο δεν επιτελούν το ρόλο 
τους, ιδίως στις χορηγήσεις δανείων στις μι-
κρομεσαίες επιχειρήσεις, και εξακολουθούν 
να έχουν την μεγαλύτερη απόκλιση μεταξύ 
των επιτοκίων χορηγήσεων και καταθέσεων 
σε όλη την Ευρώπη,  καθώς και να χρεώνουν 
απροειδοποίητα κάθε εφησυχασμένο πελάτη 
τους.

•	 Ενίσχυση της Επιτροπής Ανταγωνισμού σε 
προσωπικό και υλικοτεχνική υποδομή, ώστε 
να επιτελεί σωστά  τον ρόλο της και  να πα-
τάσσει την αισχροκέρδεια και τις αδικαιολό-
γητες αυξήσεις τιμών και τις μονοπωλιακές 
καταστάσεις στην αγορά. 

Οι συνταξιούχοι δεν αντέχουν άλλο την 
κοροϊδία, δεν έχουν άλλες αντοχές. Ο κόμπος 
έφτασε στο χτένι.

Η Κυβέρνηση  πρέπει επιτέλους να σκύψει σο-
βαρά  πάνω στα προβλήματα της ακρίβειας και να 
δώσει ριζικές λύσεις που απαιτεί η κρισιμότητα της 
περιόδου που διανύουμε για την διατήρηση  της 
κοινωνικής συνοχής και την ανακούφιση των ευ-
άλωτων ομάδων και ιδίως των συνταξιούχων που 
δοκιμάζονται για μια ακόμα φορά, πολύ σκληρά!

Επιτέλους ακούστε τη φωνή και 
την οργή της Κοινωνίας!

ΔΕΝ ΕΧΟΥΜΕ ΑΛΛΕΣ ΑΝΤΟΧΕΣ!

Η ΑΚΡΙΒΕΙΑ ΑΠΟΜΥΖΑ
ΚΑΙ ΚΑΤΑΤΡΩΕΙ ΤΙΣ ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ ΜΑΣ

γεωπολιτική αστάθεια, επικίνδυνη για όλες τις χώρες 
και την Παγκόσμια Οικονομία. Εκείνο όμως που αντι-
λαμβανόμαστε ως πολίτες και ως συνταξιούχοι είναι 
για μια ακόμα φορά η επέλαση της ακρίβειας, στην 
ενέργεια, στις τιμές των καυσίμων, και του ηλεκτρικού 
ρεύματος, αλλά και στα είδη πρώτης ανάγκης, όπως 
είναι τα τρόφιμα στις τιμές των σούπερ μάρκετ, τιμές 
που είχαν ήδη επιβαρυνθεί προς τα πάνω όλο το προ-
ηγούμενο χρονικό διάστημα, και τώρα πλέον η αγορά 
βασικών προϊόντων γίνεται δυσβάστακτη για τη με-
γάλη πλειοψηφία του Ελληνικού Λαού και ιδίως των 
συνταξιούχων, γι’ αυτό πρέπει να τεθεί επιτέλους ένας 
φραγμός και να ληφθούν έκτακτα και αποτελεσματικά 
μέτρα.

Καλούμε την Κυβέρνηση, επιτέλους να σταματήσει 
τα ημίμετρα κατά της ακρίβειας, λαμβάνοντας γενναίες 
αποφάσεις για μείωση ειδικών φόρων και ΦΠΑ στην 
ενέργεια, στα τρόφιμα, στα φάρμακα και στα καύσιμα.

Όπως επίσης καλούμε την Κυβέρνηση μετά από 
σχεδόν δεκαέξι χρόνια, να δώσει πραγματικές αυ-
ξήσεις στις συντάξεις μας (κύριες και επικουρικές), 
τουλάχιστον σε ποσοστό που να υπερκαλύπτει τον 
πληθωρισμό και όχι την αναιμική αύξηση του 2,4% 
της προηγούμενης χρονιάς και σε ΟΛΟΥΣ τους Συ-
νταξιούχους.

Καλούμε την Κυβέρνηση να αναλάβει γενικότερες 
πρωτοβουλίες διεθνώς αλλά και σε επίπεδο Ευρω-
παϊκής Ένωσης, ως Κράτος που ανήκει στην ευρύ-
τερη περιοχή, ώστε να σταματήσει ο πόλεμος κυρίως 
στη Μέση Ανατολή αλλά και στην Ουκρανία, και επι-
τέλους να δώσουμε χώρο στη διπλωματία και στην 
επιστροφή της ΕΙΡΗΝΗΣ.

Οι εμπόλεμοι πρέπει επιτέλους να αρθούν στο ύψος 
των περιστάσεων και να καθίσουν στο τραπέζι των 
διαπραγματεύσεων, ώστε να εξευρεθούν ειρηνικοί 
τρόποι επίλυσης των διαφορών, και να σταματήσουν 

οι καταστροφές, οι εκατέρωθεν βομβαρδισμοί, και οι 
απώλειες αθώων αμάχων, θύματα μιας πολεμικής 
παράνοιας που διακατέχει, την μοναδική υπερδύνα-
μη.

Όπως αναφέρεται και στο ψήφισμα της ΓΑΣ είμαστε 
αποφασισμένοι να πιέσουμε προς αυτή την κατεύθυν-
ση και να εργαστούμε σκληρά, ώστε να συμβάλλουμε 
στην υλοποίηση του συνθήματος που εκπέμπεται απ’ 
όλο τον φιλειρηνικό κόσμο.

ΝΑΙ ΣΤΗΝ ΕΙΡΗΝΗ ΟΧΙ ΣΤΟΝ ΠΟΛΕΜΟ
Ενωμένοι επιτυγχάνουμε τους στόχους μας. Είμα-

στε αποφασισμένοι να συνεχίσουμε με την ίδια συνέ-
πεια να υπερασπιζόμαστε τα κοινωνικά μας δικαιώ-
ματα και τα συμφέροντα όλων των μελών μας. 

Στην ΕΝΟΤΗΤΑ η ΔΥΝΑΜΗ 
στον ΑΓΩΝΑ η ΝΙΚΗ!

33η ΓΑΣ 31-3-26 έως 1-4-2026
ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΥΝΕΠΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΗ  ΚΑΙ ΤΗ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΗ ΤΩΝ ΔΙΚΑΙΩΝ ΑΙΤΗΜΑΤΩΝ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΜΑΣ
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Αγαπητοί Συνά-
δελφοι

Σας καλωσορί-
ζω όλους στην 33η 
ΓΑΣ του Συλλόγου 
μας, σας ευχαριστώ 
για την παρουσία 
σας και εύχομαι να 
έχουμε ένα διήμε-

ρο παραγωγικών και θετικών συζητήσεων για τα θέμα-
τα που απασχολούν τους Συνταξιούχους μέλη μας, να 
πάρουμε όλοι μαζί τις αναγκαίες και σωστές αποφάσεις 
ώστε να φανούμε αντάξιοι της τιμής και της εμπιστοσύ-
νης των μελών που μας εξέλεξαν στις πρόσφατες εκλο-
γές του Συλλόγου μας.

Με την σημερινή ευκαιρία θέλω να συγχαρώ όλους 
τους εκλεγέντες, ιδιαιτέρα αυτούς που εκλέχθηκαν για 
πρώτη φορά στα όργανα του Συλλόγου, στο Κέντρο ή 
στην Περιφέρεια και να σας καλέσω όλους μαζί, σε συ-
νεργασία, συστράτευση, συμπόνοια, αλληλεγγύη, για 
την υπεράσπιση και διεκδίκηση των κοινών μας Συντα-
ξιοδοτικών, Ασφαλιστικών, Οικονομικών, Κοινωνικών 
και Δημοκρατικών μας δικαιωμάτων. 

Από την δική μας μεριά και από εμένα προσωπι-
κά θα έχετε την αμέριστη υποστήριξη και συμπα-
ράσταση με φιλική και συναδελφική προσέγγιση 
και διάθεση, ώστε να προωθεί  και να λυθεί κάθε 
πρόβλημα (τοπικό ή προσωπικό) των Συναδέλφων 
μελών μας. Γιατί στον πυρήνα της σκέψης μου είναι 
η βαθιά πεποίθηση ότι: ΔΕΝ μας χωρίζει ΤΙΠΟΤΑ, 
όλα μας ΕΝΩΝΟΥΝ και αυτά είναι μόνο τα ΔΙΚΑΙΩ-
ΜΑΤΑ των μελών μας !

Αγαπητοί Συνάδελφοι και φίλοι.
Οι εκλογές του Συλλόγου μας έγιναν με απόλυτα δη-

μοκρατικό και νόμιμο τρόπο και οι Συνάδελφοι μέλη 
μας, επέλεξαν ελεύθερα, υπεύθυνα και κατά συνείδηση 
και έδωσαν στον καθένα μας, αυτό που πίστευαν ότι του 
αναλογούσε.

Θέλω να εκφράσω ένα μεγάλο ευχαριστώ από καρ-
διάς σε όλους τους συναδέλφους που πήραν μέρος και 
ψήφισαν στις εκλογές και ιδιαίτερα εκείνους που επέλε-
ξαν και τίμησαν την παράταξή μας με το ποσοστό 53%, 
επιβραβεύοντας έτσι το έργο και την προσφορά των 
στελεχών μας.

Όμως για εμάς αγαπητοί συνάδελφοι, οι εκλογές τε-
λείωσαν στις 7 Νοέμβρη, οι όποιες προεκλογικές πα-
ραταξιακές αντιπαραθέσεις και συγκρούσεις τελείωσαν, 
μόλις ολοκληρώθηκαν οι εκλογές και από την επόμενη 
ημέρα, η δημοκρατικά και νόμιμα εκλεγμένη νέα ηγεσία 
(Κεντρικών και Περιφερειακών Οργάνων) έχει ΕΝΑ 
και ΜΟΝΑΔΙΚΟ καθήκον, να ενώσει όλες τις δυ-
νάμεις και να δώσει τα χέρια προς όλους για την 
υπηρέτηση των κοινών συμφερόντων των συνα-
δέλφων μελών μας, για ην ενίσχυση της φωνής και 
των δράσεων του Συλλόγου μας, με δύο λόγια για 
την συστράτευση ΟΛΩΝ των δυνάμεων, στον κοι-
νό σκοπό, που είναι αυτός της αντιπαράθεσης με 
τις αντικοινωνικές πολιτικές, με τις πολιτικές που 
περικόπτουν και περιφρονούν τα δικαιώματα των 

Συνταξιούχων μελών μας.
Γι’ αυτό το λόγο, με αυτή τη βαθιά δημοκρατική και 

συναδελφική πεποίθηση, προτείναμε και συγκροτήθη-
κε η νέα Εκτελεστική Επιτροπή  και η κατανομή των 
θέσεων ευθύνης, προς ΟΛΟΥΣ και με την συμμετοχή 
ΟΛΩΝ ανεξάρτητα από παράταξη ή ιδεολογία. Αυτή την 
αναγκαία – συλλογική σύνθεση και συγκρότηση, την 
καθιερώσαμε στην προηγούμενη θητεία, την συνεχί-
ζουμε τώρα, πιστεύοντας και προσδοκώντας ότι θα  έχει 
πολλαπλά οφέλη για τα κοινά μας συμφέροντα, για τους 
Συνταξιούχους μέλη μας που προσδοκούν και ελπίζουν 
από όλους εμάς τους εκλεγμένους, ενότητα, σύμπνοια 
και αγώνα. 

Αυτές οι τις αρχές, αυτές τις αξίες υπηρετήσαμε το 
προηγούμενο διάστημα (αυτές κρίθηκαν και στις εκλο-
γές) με αυτές θα πορευτούμε και στη νέα περίοδο ελπί-
ζοντας και προσδοκώντας, ότι θα επικρατήσει σε όλους, 
η λογική, η σύνεση, η συναδελφικότητα και η διάθεση 
συνεργασίας, συμμετοχής και ενίσχυση των δράσεων 
και των διεκδικήσεων του Συλλόγου μας. 

Γιατί η γκρίνια, η μιζέρια, η εσωστρέφεια, οι αγωγές 
και ο διχασμός μόνο κακό κάνει, μόνο ζημιά προκαλεί 
στα συμφέροντα και δικαιώματα των μελών μας και εκ 
των πραγμάτων θέλοντας ή μη ενισχύει την Κυβερνητι-
κή αδιαφορία, την περιφρόνηση και την αναλγησία που 
εισπράττουμε συνολικά ως Συνταξιούχοι!

Γι΄ αυτό στο ξεκίνημα της νέας θητείας μας, σας καλώ 
ΟΛΟΥΣ μα ΟΛΟΥΣ, να συμβάλετε και να ενισχύσετε την 
κοινή μας προσπάθεια αυτήν της υπεράσπισης των δι-
καιωμάτων και μόνο αυτών, δηλαδή όλων των Συνα-
δέλφων μελών μας, χωρίς άλλα εμπόδια, χωρίς υπονο-
μεύσεις και δικαστικές εμπλοκές. 

Αγαπητοί Συνάδελφοι και φίλοι.
Πριν προχωρήσω στην παρουσίαση των κυριότερων 

δράσεων – πεπραγμένων – της προηγούμενης περι-
όδου, να περιγράψω με δύο κουβέντες το πλαίσιο τις 
συνθήκες και το περιβάλλον μέσα στο οποίο συνυπάρ-
χουν και τα δικά μας οικονομικά και κοινωνικά προβλή-
ματα τα οποία επηρεάζονται βέβαια καθοριστικά.

Το πολιτικό και οικονομικό περιβάλλον , αγαπητοί 
μου συνάδελφοι, εδώ και τέσσερα σχεδόν χρόνια είναι 
πολεμικό – συγκρουσιακό, αλλά ιδιαίτερα τον τελευταίο 
χρόνο, έχει γίνει «αναρχικό – τυχοδιωκτικό και βάρβα-
ρο». Οι καταστατικές αρχές του ΟΗΕ και οι διεθνείς συμ-
βάσεις καταπατούνται και ακυρώνονται, χωρίς καμμιά 
απολύτως νομιμοποίηση και σεβασμό στις αρχές δικαί-
ου και δικαιοσύνης και του ΟΗΕ.

Ο Νόμος του ισχυρού και της άγριας δύσης, έχει επι-
βληθεί παντού, δυστυχώς χωρίς ιδιαίτερη αντίσταση 
και αντιπαράθεση ! Ανατρέπονται τα πάντα, στην κοι-
νωνική, οικονομική και πολιτική ζωή των πολιτών και 
των Κρατών, ενώ η Ευρώπη και οι Ευρωπαίοι ηγέτες, 
δειλοί – μοιραίοι- και άβουλοι  παρακολουθούν τις γεω-
πολιτικές  ανατροπές, την καταστροφή και τον όλεθρο, 
σχεδόν αμήχανοι, σαστισμένοι και διχασμένοι ! Σαν επα-
κόλουθο του συγκρουσιακού και πολεμικού κλίματος, 
μπαίνει και η Ευρώπη στο χορό των εξοπλισμών και 
των πολεμικών δαπανών σε βάρος των κοινωνικών 
αναγκών και κοινωνικών πολιτικών! Γιατί σε ένα τέτοιο 

περιβάλλον το μέλλον και η προοπτική των απλών και 
αθώων πολιτών, προδιαγράφεται δύσκολο και μελανό.

Μέσα σε αυτό το δυσμενές και αρνητικό περιβάλλον 
πρέπει να δράσουμε και να συμπαραταχθούμε με όλα τα 
Ανθρώπινα, Φιλειρηνικά και Δημοκρατικά κινήματα, για 
την απόκρουση και ανατροπή της βαρβαρότητας, των 
πολεμοκάπηλων και των παρανοϊκών ηγετών,  ώστε να 
επανέλθει η κανονικότητα, η ειρήνη, η κοινωνική δικαι-
οσύνη, η φιλία, η ανάπτυξη και η ευημερία όλων των 
λαών και για να επαναφέρουμε σε απόλυτη προτεραιό-
τητα τις πολιτικές που θα υπηρετούν τον άνθρωπο και 
τις ανάγκες του.

ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ
Όλο το προηγούμενο διάστημα προωθήθηκαν όλες οι 

εκκρεμότητες των θεμάτων μας, προς την Διοίκηση του 
ΕΦΚΑ και το Υπουργείο Εργασίας, στις Γ. Διευθύνσεις 
και στην Διοίκηση του ΕΦΚΑ με εξώδικα, παραστάσεις 
και συλλαλητήρια.

Παρακάτω παραθέτουμε συνοπτικά τα σημαντικό-
τερα θέματα που προωθήθηκαν  και λύθηκαν από τον 
Σύλλογο μας, το προηγούμενο διάστημα, όπως και την 
εξέλιξη που έχουν  αρκετά άλλα, τις παρεμβάσεις  που 
έχει κάνει μόνος του ο Σύλλογος μας, αλλά και ΜΑΖΙ με 
την ΑΓΣΣΕ και τις προοπτικές που προδιαγράφονται για 
το επόμενο κρίσιμο διάστημα που ίσως είναι και εκλο-
γικό διάστημα.

Καταρχήν και ενόψει ανακοινώσεων του Πρωθυ-
πουργού στην ΔΕΘ, ο Σύλλογός μας διαμόρφωσε το 
πλαίσιο των αιτημάτων – διεκδικήσεων μας (ουσιαστικά 
πρόκειται για όλες τις μνημονιακές περικοπές, οι οποί-
ες δυστυχώς παραμένουν μέχρι και σήμερα σε εκκρε-
μότητα και ανεκπλήρωτες) και οι οποίες κατατέθηκαν 
στην ΑΓΣΣΕ στην ευρεία σύσκεψη που πραγματοποίησε 
με όλα τα σωματεία μέλη της και διαμορφώθηκε το ενι-
αίο πλαίσιο των αιτημάτων μας, το οποίο έχει ως εξής: 

Προσωπική διάφορα, 13η και 14η Σύνταξη, αναδρο-
μικά 11μηνου για όλους, Συντάξεις χηρείας (περικοπές 
– επιστροφές, δικαίωμα επιλογής), κατάργηση ΕΑΣ, 
πραγματικές αυξήσεις τόσο στις κύριες όσο και στις 
επικουρικές, Τιμαριθμοποίηση φορολογικής κλίμακας, 
κατάργηση του 6% στην υγεία και επιστροφή στο 4% και 
μόνο επί των κύριων Συντάξεων, πάταξη της ακρίβειας, 
ενίσχυση του ΕΣΥ για παροχή δωρεάν και άριστες πα-
ροχές υγείας, κλπ.

Ειδικότερα στην έκθεση Θεσ/νίκης αλλά και στο συλ-
λαλητήριο στην ΔΕΘ στο οποίο συμμετείχε ο Σύλλογος 
μας, προβλήθηκαν για μια ακόμα φορά όλα τα οικονο-
μικά και ασφαλιστικά μας αιτήματα, και κυρίως αυτό της 
ακρίβειας και της υποβάθμισης της υγείας και του ΕΣΥ. 
Επίσης με αυτό το πλαίσιο αιτημάτων ο Σύλλογος και 
η ΑΓΣΣΕ πραγματοποίησε συναντήσεις με τα αρμόδια 
Υπουργεία και με όλα   τα κόμματα της Bουλής και με 
επιστολές κοινοποιήθηκαν τα αιτήματά μας σε όλους 
τους βουλευτές και ευρωβουλευτές. 

 Η συμμετοχή του Συλλόγου μας, στο Συλλαλητήριο 
Θεσ/νίκης της ΑΓΣΣΕ ήταν ουσιαστική και δυναμική, 
παρά το γεγονός ότι θα έπρεπε να είναι πιο μαζική, μιας 
και είχε γίνει ότι είναι δυνατόν, για την διευκόλυνση και 
συμμετοχή των μελών μας, από τη Θεσσαλονίκη και την 
ευρύτερη περιοχή. Αυτό είναι ένα σοβαρό θέμα που 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ
Εισηγητής: Σ. Ανέστης - Πρόεδρος Π.Σ.Σ.Τ.Ο - ΟΤΕ
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πρέπει να το επαναξιολογήσουμε, ώστε να εξασφαλι-
στεί η αναγκαία μαζική συμμετοχή των μελών μας στα 
εκάστοτε συλλαλητήρια διαμαρτυρίας, γιατί αυτή είναι η 
πραγματική δύναμη ισχύος του Συλλόγου μας. 

Δυστυχώς στις εξαγγελίες της ΔΕΘ ο Κος Πρωθυ-
πουργός ξέχασε παντελώς τους Συνταξιούχους και σε 
κανένα από τα σοβαρά οικονομικά προβλήματα μας αι-
τήματα δεν έδωσε λύση! Ούτε καν μια κάποια δικαιολο-
γία, απεναντίας τόνισε το πόσο ισχυροποιήθηκε η οικο-
νομία, ενώ εξήγγειλε γενναιόδωρες παροχές σε άλλες 
κοινωνικές ομάδες. Η “μισή” Προσωπική Διαφορά και 
η συμβολική μείωση της φορολογικής κλίμακας, είναι 
απλά σταγόνα στο ωκεανό! Οι απαιτήσεις και οι ανάγκες 
μας είναι πολύ περισσότερες, είναι απολύτως δίκαιες, 
δικαιολογημένες και μέσα στις αντοχές της οικονομίας, 
αρκεί βέβαια να υπάρχει η αναγκαία πολιτική βούληση.

Στις 16 Δεκεμβρίου, ο Σύλλογος μας μαζί με όλους 
τους Συλλόγους της ΑΓΣΣΕ πραγματοποίησε νέο μαζικό 
και αγωνιστικό Συλλαλητήριο στην Αθήνα, ενόψει ψή-
φισης του νέου προϋπολογισμού του 2026, με πορεία 
και παράδοση του ψηφίσματος με όλα τα αιτήματα μας 
στον Πρόεδρο της Βουλής, στην Κυβέρνηση και στα 
κόμματα του Κοινοβουλίου. 

Η αρμόδια Υπουργός Εργασίας Κα Κεραμέως παρά το 
γεγονός ότι είχε ενημερωθεί έγκαιρα για το Συλλαλη-
τήριο και το αίτημα της ΑΓΣΣΕ και των Συλλόγων μας, 
για συνάντηση μαζί μας έλλειπε από το γραφείο της, πε-
ριφρονώντας έτσι για μια ακόμα φορά τους Συνταξιού-
χους και την αξιοσέβαστη Τρίτη ηλικία!

Αυτό το κρατάμε, γιατί θα χρειασθεί σύντομα να το 
ανταποδώσουμε στην Κυβέρνηση και στην Κα Κεραμέ-
ως την ώρα της κάλπης! 

Και να τους υπενθυμίσουμε ότι: 
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ δεν ΕΠΑΙΤΟΥΜΕ 

γιατί η Τρίτη Ηλικία, ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ Τρίτη Κατηγορία!  
Δεν ζητούμε ελεημοσύνη, 

απαιτούμε τα δικαιώματα μας!
Απαιτούμε ΣΕΒΑΣΜΟ, ΙΣΟΤΗΤΑ και ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ, 

δεν είναι ανεκτό για κάποιους άλλους η οικονομία να 
έχει αντοχές και δυνατότητες και για τους Συνταξιού-
χους που έχουν επωμισθεί τεράστια οικονομικά βάρη, 
που φορολογούνται διπλά και βάρβαρα μέχρι και το 
τελευταίο ευρώ, να συνεχίζεται αυτή η άδικη και άνιση 
οικονομική πολιτική και αυτή η περιφρόνηση της αξιο-
πρέπειάς τους! Με απλά λόγια απαιτούμε να σταματήσει 
η φτωχοποίηση και οι ανισότητες των Συνταξιούχων 
μελών μας.

Ειδικότερα Αιτήματα – Προβλήματα των μελών μας.
● Διαμορφώθηκαν και προωθήθηκαν στην υπουρ-
γό Εργασίας Κα Κεραμέως, και στον υπουργό Οικο-
νομικών, δυο ολοκληρωμένες τροπολογίες, η μια για 
την ΔΙΑΔΟΧΙΚΗ και  η άλλη για την ΠΑΡΑΛΛΗΛΗ 
ασφάλιση, των Συνταξιουχων πριν τις 13/5/16.(Ν. Κα-
τρούγκαλου, όπως έχει γίνει για τους Συνταξιούχους 
μετά τις 13/5/16). Παράλληλα με την δικαστική διεκδί-
κηση του Συλλόγου μας (είναι γνωστό ότι έχουν κατα-
τεθεί μαζικές αγωγές από το Σύλλογό μας, για όσους 
είχαν παράλληλη και διαδοχική ασφάλιση και είχαν 
στείλει τα σχετικά δικαιολογητικά στο Σύλλογο μας), για 
όλους αυτούς προσπαθούμε και διεκδικούμε παράλλη-
λα να δοθεί Πολιτική λύση με απόφαση της Κυβέρνη-
σης, και να αναγνωρισθεί αυτός ο χρόνος γιατί έχουν 
πληρωθεί κανονικά οι ασφαλιστικές εισφορές, ώστε να 
γίνει ο επανυπολογισμός της Σύνταξής τους, με τον συ-
νολικό χρόνο Ασφάλισής τους.
● Καταβάλλονται πλέον τα οφειλόμενα ΑΝΑΔΡΟΜΙΚΑ 
(από Απρίλιο 2021 έως Μάιο 2022) των 599 Συναδέλ-
φων της εθελουσίας εξόδου 2009, που είχαν πλασματι-
κό χρόνο ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ, και ο επανυπολογισμός της σύ-
νταξης τους, έγινε τον Μάιο του 2022. Μένει να ελεγχθεί 
αν δόθηκαν τα σωστά και σε ΟΛΟΥΣ. Παράλληλα πιέζου-
με και παρακολουθούμε από κοντά και όλες τις άλλες εκ-

κρεμότητες με τα οφειλόμενα αναδρομικά, που αφορούν 
κυρίως κάποιους συναδέλφους που δεν τους δόθηκαν 
τα αναδρομικά τον Ιούνιο του 2024, όπως δόθηκαν σε 
όλους τους υπολοίπους των οποίων ο επανυπολογισμός 
είχε γίνει το 2021, καθώς και κάποιες δεκάδες συναδέλ-
φων μας στους οποίους ο επανυπολογισμός έγινε τον 
Μάιο έως και τον Οκτώβριο του 2025 και πρέπει να τους 
καταβληθούν τα αναλογούντα αναδρομικά από το 2019. 

Μόνιμη είναι η απαίτηση μας για αυτοτελή φορολό-
γηση των αναδρομικών με ενιαίο φορολογικό συντελε-
στή, όπως γίνεται για άλλες κοινωνικές ομάδες και για 
λόγους ίσης κοινωνικής μεταχείρισης και δικαιοσύνης. 
Δηλαδή με συντελεστή 20% και εκεί να τελειώνει κάθε 
άλλη φορολογική υποχρέωση για τα αναδρομικά.

Ξεκίνησαν πολύ αργά και με αργό ρυθμό, να κατα-
βάλλονται ΑΝΑΔΡΟΜΙΚΑ του 11μηνου (ΔΩΡΩΝ και 
ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΩΝ) σε ορισμένους Συναδέλφους, που 
έχουν τελεσίδικη δικαστική απόφαση. Είναι η γνω-
στή υπόθεση των αναδρομικών του 11μηνου, για 
τα οποία η σημερινή κυβέρνηση Κος Πέτσας, Γερα-
πετρίτης και Βρούτσης έλεγαν - υποσχόταν στους 
Συνταξιούχους να μην τρέχουν στα δικαστήρια, 
γιατί θα δοθούν σε ΟΛΟΥΣ αν δικαιωθεί έστω και 
ένας!  Τώρα σιωπούν και ξέχασαν τις υποσχέσεις 
τους!

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ εδώ και τώρα, να δοθούν ΕΝΤΟΚΑ και 
σε ΟΛΟΥΣ τους Συνταξιούχους τα ΑΝΑΔΡΟΜΙΚΑ  του 
11μηνου, είτε είχαν καταθέσει αγωγή είτε όχι, όπως 
είχε δεσμευτεί η Κυβέρνηση.
● Διευρύναμε και ενισχύσαμε την συνεργασία με τον 
ΟΠΑΚΕ -ΟΤΕ ενώ προσδοκούμε το επόμενο διάστημα 
σε ακόμη καλύτερη συνεργασία επ› ωφελεία των με-
λών μας, τόσο για την καλοκαιρινή περίοδο όσο και τις 
μεγάλες εορτές, αλλά και στο ξενοδοχειακό πρόγραμμα.
● Είμαστε σε συζητήσεις με την Διοίκηση ΟΤΕ για ένα 
καλύτερο εκπτωτικό πακέτο προϊόντων και υπηρεσιών 
ΟΤΕ ανάλογο με αυτό των εργαζομένων ΟΤΕ (αναμένου-
με την τελική προσφορά της Διοίκησης του ΟΤΕ).
● Τα Ιατρεία Αθήνας και Θεσ/νίκης έχουν ξεπεράσει 
κάθε προσδοκία και ειδικότερα της Αθήνας ίσως χρεια-
στεί και δεύτερη ημέρα ανά εβδομάδα, γιατί τα αιτήματα 
είναι πάρα πολλά, γιατί δυστυχώς οι ανάγκες των με-
λών μας αυξάνονται. Εδώ ίσως θα πρέπει να εντάξουμε 
τους συναδέλφους ακρίτες του Έβρου και αυτούς των 
νησιωτικών περιοχών.
● Διευρύναμε τη συνεργασία μας με το Πολιτιστικό 
Κέντρο Εργαζομένων ΟΤΕ Αττικής στον ψυχαγωγικό, 
πολιτιστικό και εκδρομικό τομέα, με τη βοήθεια και 
την αφιλοκερδή προσφορά της συναδέλφου Βαρβάρας 
Κουτσοθεοδώρου. Ας σημειωθεί ότι στο πλήθος των 
πολύ σημαντικών τμημάτων του Πολιτιστικού Κέντρου 
Εργαζομένων ΟΤΕ Αττικής, οι συμμετέχοντες Συνταξι-
ούχοι μέλη μας καλύπτουν το περίπου 80% των συμ-
μετεχόντων. Αυτή την εμπειρία, την οργάνωση αλλά και 
την συνεργασία, την προωθούμε με κάθε τρόπο , όπως 
εξάλλου γίνεται και στην Περιφέρεια στην οποία οι Συ-
νταξιούχοι μέλη μας, είναι πλήρη και ισότιμα μέλη με 
τους εργαζόμενους, στα Πολιτιστικά Κέντρα ΟΤΕ και με 
τα οποία πραγματοποιούν κοινές εκδηλώσεις.
● Για να ανταποκριθούμε στις μεγάλες ανάγκες των με-
λών μας, είμαστε ολημερίς στο Σύλλογος, ενώ παράλλη-
λα  ενισχύσαμε, αναβαθμίσαμε και εμπλουτίσαμε το site 
του Συλλόγου με όλες τις καθημερινές εξελίξεις - νέες δι-
ευθύνσεις- του ΕΦΚΑ, αλλά δίνοντας και απαντήσεις σε 
πλήθος  από ερωτήματα και απορίες των Συναδέλφων 
μελών μας. Στο σημείο αυτό θέλω να σας παρακαλέσω, 
αλλά και να σας καλέσω ΟΛΟΥΣ, να κάνουμε καθολική 
και καθημερινή χρήση του site και του e-mail του Συλ-
λόγου μας, για την έγκαιρη και έγκυρη ενημέρωση, αλλά 
και την εξυπηρέτηση όλων των μελών μας. Παρακαλώ 
ζητήστε τα ηλεκτρονικά στοιχεία (κινητά και e-mail) των 
Συναδέλφων μας και αποστείλετε τα στο Σύλλογο, για 
την αμφίπλευρη και υπεύθυνη ενημέρωση. Πρέπει να 

κάνουμε την ενημέρωση και την επαφή μας απλή, άμεση 
και αποτελεσματική, δηλαδή να αξιοποιήσουμε την τε-
χνολογία για να διευκολύνουμε τη ζωή μας.
● Εκκρεμεί η απόφαση του ΣτΕ από την προσφυγή του 
Συλλόγου μας κατά της “Εγκυκλίου Τσακλόγλου” για 
την κατάργηση της Εθνικής Σύνταξης στις συντάξεις χη-
ρείας (εφ’ όσον υπάρχει και σύνταξη γήρατος εξ’ ιδίου 
δικαιώματος).

Ο Σύλλογος μας με το Νομικό μας Σύμβουλο, έκα-
νε παράσταση – παρέμβαση στο ΣτΕ, όπως έκαναν και 
άλλοι Σύλλογοι Συνταξιούχων μαζί με την Α.Γ.Σ.Σ.Ε, ελ-
πίζοντας και προσδοκώντας, να έχουμε επιτέλους μια 
θετική απόφαση του ΣτΕ που θα δικαιώσει το αίτημά 
μας και θα απορρίπτει την εγκύκλιο Τσακλόγλου. Προ 
ενίσχυση της επιχειρηματολογίας μας και γι’ αυτό το 
θέμα αλλά και για την μείωση των Συντάξεων χηρείας 
καθώς και για την πιθανή απαίτηση για την επιστροφή 
των αχρεωστήτως καταβληθέντων, έχουμε σχετική θε-
τική απόφαση του ΣτΕ, καθώς και πρόσφατη απόφαση 
του Πρωτοδικείου Αλεξανδρούπολης, που δικαιώνει 
τον Συνταξιούχο.

Αγαπητοί Συνάδελφοι,
Ο Σύλλογος μας μετά της εκλογές που έγιναν με από-

λυτο δημοκρατικό συναδελφικό αλλά και νόμιμο τρόπο, 
βγήκε πιο δυνατός ενώ η συγκρότηση του με την συμ-
μετοχή όλων, έδωσε μήνυμα ενότητας και ομόνοιας για 
την καλύτερη διεκδίκηση των κοινών μας συνταξιοδο-
τικών προβλημάτων. Δυστυχώς όμως κατατέθηκε ακό-
μα μια παράλογη, διχαστική και ανυπόστατη αγωγή από 
δύο Συναδέλφους της ΔΗ.ΚΙ.ΣΥ για την ακύρωση των 
εκλογών, με επίφαση την δήθεν απλή αναλογική, αλλά 
στην ουσία επιχειρείται η φίμωση και η αδρανοποίηση 
του Συλλόγου μας, η οποία εκδικάζεται στις 24 Σεπτεμ-
βρίου 2026. Ταυτόχρονα αν ωστόσο εφαρμοζόταν αυτή 
η πρόταση, δεν θα εκλεγόταν κανένας από την Περι-
φέρεια στο Κεντρικό Διοικητικό Συμβούλιο και σχεδόν 
όλο το Δ.Σ θα αποτελείται μόνο από Αθηναίους. Σε μια 
κρίσιμη περίοδο που αμφισβητούνται σοβαρά Συνταξιο-
δοτικά και Ασφαλιστικά μας δικαιώματα, που η ακρίβεια 
κατατρώει τις πενιχρές μας συντάξεις, που η Υγεία και η 
νοσοκομειακή περίθαλψη εμπορευματοποιείται και δια-
λύεται, επιβάλλεται η μέγιστη δυνατή ΕΝΟΤΗΤΑ, ΜΑΖΙ-
ΚΟΤΗΤΑ και ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ όλων μας.

Σε αυτό το στόχο παραμένουμε και επιμένουμε με 
ενότητα, μαχητικότητα και αποφασιστικότητα για την 
προώθηση και λύση των κοινών μας προβλημάτων που 
είναι η μοναδική και κύρια δραστηριότητα του Συλλό-
γου μας και υπηρετεί τα πραγματικά συμφέροντα των 
μελών μας.

Αυτό το έργο τίθεται στην κρίση και στην αξιολόγηση 
της 33ης ΓΑΣ, καθώς και των 26.000 μελών μας, οι οποί-
οι κρίνουν και αξιολογούν τον καθένα μας, ανάλογα με 
την προσφορά και το έργο του. Βέβαια, σε ένα μεγάλο 
βαθμό επειδή το έργο αυτό αφορά το 2025, αυτό κρίθη-
κε και αξιολογήθηκε στις πρόσφατες εκλογές του Συλ-
λόγου μας, κατά τον πλέον αυθεντικό και γνήσιο τρόπο. 
Προσπαθούμε και παλεύουμε καθημερινά να ενώνουμε 
δυνάμεις, στη βάση των κοινών μας προβλημάτων, γιατί 
έτσι γινόμαστε πιο δυνατοί και αποτελεσματικοί.

Ας δουλέψουμε και ας παλέψουμε λοιπόν ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ, 
ώστε να επιβάλλουμε ως ασκούμενη πολιτική την δι-
καιοσύνη, την αλληλεγγύη και την ισότητα γιατί μας 
αξίζει ένα καλύτερο αύριο, μια δικαιότερη και ειρηνική 
κοινωνία για εμάς, τα παιδιά και τα εγγόνια μας!

Γι’ αυτό σας θέλουμε όλους δίπλα μας και μαζί μας 
στον κοινό μας αγώνα χωρίς άσκοπες εντάσεις, χωρίς 
ανώφελες και αδιέξοδες αντιπαραθέσεις.. 
Γιατί όλοι μαζί είμαστε πιο δυνατοί, γιατί όλοι μαζί 

μπορούμε περισσότερα και καλύτερα!
Στην ΕΝΟΤΗΤΑ και στον ΑΓΩΝΑ 

η ΕΛΠΙΔΑ και η ΝΙΚΗ

Σας Ευχαριστώ πολύ



των συνταξιούχων  ΟΤΕ
Η ΦΩΝΉ
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Συναδέλφισσες 
και συνάδελφοι

Καλούμαστε να 
διαμορφώσουμε 
και να εκπονήσου-
με ένα πρόγραμμα 
δράσης κάτω από 

πρωτοφανείς συνθήκες που βιώνουμε, όχι μόνο σαν 
πολίτες της Χώρας που ζούμε, αλλά σαν Ευρωπαίοι 
πολίτες, και ως συνειδητά μέλη της Παγκόσμιας Κοι-
νότητας.

Είμαστε μάρτυρες μια πρωτοφανούς πολεμικής 
σύγκρουσης, στη Μέση Ανατολή, δηλαδή στη γει-
τονιά μας, με πρωτοφανή ένταση και αγριότητα, με 
εμπλοκή πολλών χωρών της περιοχής, με ανελέη-
τους βομβαρδισμούς από υπερσύγχρονα όπλα, από 
αέρος, με αεροπορικές επιδρομές των ΗΠΑ και του 
Ισραήλ, και με χρήση βαλλιστικών πυραύλων, ως 
ανταπάντηση αυτών των μεθόδων από το Ιράν. 

Όπως προφητικά είχαμε αναφέρει και στο περσυνό 
πρόγραμμα δράσης, βιώνουμε κατακλυσμιαίες αλ-
λαγές και κατά πάσα πιθανότητα βίαιες γεωπολιτικές 
ανακατατάξεις.

Το δίκαιο του ισχυρού έχει αντικαταστήσει κάθε έν-
νοια νομιμότητας και διεθνούς δικαίου, η κυριαρχία 
λαών και κρατών αμφισβητείται και σε πολλές περι-
πτώσεις δεν υπολογίζεται καν, η διπλωματία παραμε-
ρίζεται, και οι διαμεσολαβητικές προσπάθειες έχουν 
ατονήσει πλήρως, με συνέπεια να υπάρχει σε εξέλιξη 
μια πολεμική σύγκρουση, η οποία από τα μέχρι τώρα 
στοιχεία που έχουμε οδηγείται σε πλήρες αδιέξοδο.

Η τυχοδιωκτική πολεμική «εκδρομή» του κυρίου 
Τράμπ τείνει να εξελιχθεί σε μακροχρόνια πολεμική 
εμπλοκή, με την εξίσου σθεναρή αντίσταση του Ιράν, 
με στοχοποίηση ενεργειακών πόρων, πλουτοπαρα-
γωγικών πηγών, κοιτασμάτων, διυλιστηρίων κτλ, με 
συνέπεια, ιδίως μετά το κλείσιμο των στενών του Ορ-
μούζ, να βιώνουμε μια μεγάλη αύξηση στις τιμές των 
καυσίμων και σε όλα τα προϊόντα πετρελαίου, φυσι-
κού αερίου και ενέργειας με φυσικό αποτέλεσμα τις 
αντίστοιχες αυξήσεις, στα είδη πρώτης ανάγκης και 
καθημερινής διαβίωσης. Ας μην ξεχνάμε ότι όλα αυτά 
γίνονται μόνο και μόνο, για την αρπαγή των πλουτο-
παραγωγικών πηγών ενέργειας και για τα κέρδη των 
πολεμοκάπηλων και των ενεργειακών κολοσσών! 

Η κατάσταση τείνει να καταστεί ανεξέλεγκτη με 
απρόβλεπτες δυσμενείς συνέπειες στο εισόδημά μας 
και στο επίπεδο της ζωής μας, ο κίνδυνος μιας γε-
νικότερης ανάφλεξης είναι ορατός, και αν ανοίξει το 
κουτί της Πανδώρας, αυτοί που βγαίνουν πάντα χα-
μένοι είναι οι εργαζόμενοι, οι συνταξιούχοι, και γενι-
κά τα αδύναμα στρώματα της κοινωνίας.

Γι’ αυτό και από το βήμα της 33ης ΓΑΣ του Συλλόγου 
μας κάνουμε έκκληση, απευθυνόμενοι προς την Ελ-
ληνική Κυβέρνηση, ώστε να αναλάβει πρωτοβουλίες 
ειρήνευσης και σε Ευρωπαϊκό και σε Διεθνές επίπεδο 
μιας και είμαστε αυτή την περίοδο μη μόνιμο μέλος 

του Συμβουλίου Ασφαλείας του ΟΗΕ, όπως επίσης 
απευθυνόμαστε στις ηγεσίες όλων των Κρατών της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης, σε όλους τους Διεθνείς Θε-
σμούς και στον ΟΗΕ, που επιτέλους πρέπει να ξανα-
βρεί το ρόλο του και να επιτελεί την αποστολή του, 
ώστε να αναληφθούν ειρηνευτικές πρωτοβουλίες, 
διπλωματικές προσπάθειες, και εντατικές κινήσεις 
εκτόνωσης της κατάστασης, ώστε επιτέλους να κα-
θίσουν τα ενδιαφερόμενα μέρη στο τραπέζι των δια-
πραγματεύσεων, με στόχο την μόνιμη ειρηνική επίλυ-
ση και διευθέτηση των διαφορών, ώστε να επέλθει η 
πολυπόθητη ειρήνη και ηρεμία στην ταραγμένη περι-
οχή της Μέσης Ανατολής αλλά και στην Ουκρανία, με 
σεβασμό στους κανόνες του Διεθνούς Δικαίου, στο 
σεβασμό της κυριαρχίας των Λαών και των Κρατών.

Σε καμιά περίπτωση η χώρα μας δεν πρέπει να 
εμπλακεί στις πολεμικές συγκρούσεις, δεν πρέπει να 
αποδεχθεί το δίκαιο του ισχυρού, αλλά πρέπει να έχει 
σημαία την ΙΣΧΥ του ΔΙΚΑΙΟΥ!.

Να τονίσουμε εδώ, ότι εμείς διακηρύττουμε τον σε-
βασμό μας στους κανόνες του Διεθνούς Δικαίου, και 
αυτή η προσήλωσή μας στο Δίκαιο, σε καμιά περί-
πτωση δεν σημαίνει, ότι στηρίζουμε αυταρχικά ή θε-
οκρατικά καθεστώτα ακραίων φανατικών, από όποια 
πλευρά κι αν βρίσκονται.

Αντίθετα είμαστε με το μέρος των Λαών που πά-
ντα παλεύουν για ελευθερία, δημοκρατία, εθνική 
ανεξαρτησία, και κοινωνική προκοπή, εξάλειψη της 
φτώχειας και των ανισοτήτων.

Κι απ’ αυτό το βήμα βροντοφωνάζουμε:
Ναι στην Ειρήνη
Όχι στον Πόλεμο

Ναι στην ευημερία των Λαών με Δημοκρατία, 
Ελευθερία και κοινωνικά δικαιώματα..

Σ΄ αυτή λοιπόν τη δυσμενή Διεθνή συγκυρία που 
βιώνουμε, καλούμαστε να υπερασπιστούμε τις κα-
τακτήσεις μας και να διεκδικήσουμε τα δίκαια αιτή-
ματά μας που χρονίζουν εδώ και πολλά χρόνια μετά 
τα μνημόνια και την οικονομική κρίση που βιώσαμε, 
η οποία δυστυχώς για ΟΛΟΥΣ τους άλλους διορθώ-
θηκε αλλά για εμάς τους Συνταξιούχους, παραμένει 
και επιμένει παρά τις προεκλογικές υποσχέσεις για 
ουσιαστικές βελτιώσεις, όπως η κατάργηση του Ν. 
Κατρούγκαλου, η 13η σύνταξη και άλλα!.

Με πρώτο και κύριο θέμα που πρέπει να αντιμε-
τωπίσει τάχιστα και χωρίς χρονοτριβή η Κυβέρνηση 
που είναι η ακρίβεια που τείνει να πάρει ανεξέλεγκτες 
διαστάσεις, με αποτέλεσμα την απομείωση των ήδη 
κουτσουρεμένων συντάξεών μας.

Και εδώ μιλάμε όχι για μέτρα ασπιρίνες με τα διά-
φορα επιδόματα - pass που μας συνήθισαν στο πα-
ρελθόν, που ήταν και ανεπαρκή και αφορούσαν λί-
γους και ευάλωτους συνανθρώπους μας. Σε καμιά 
περίπτωση το σύνολο των συνταξιούχων και ιδίως τα 
μέλη του Συλλόγου μας δεν ωφελήθηκαν.

Αυτό σημαίνει δραστικές παρεμβάσεις και μειώσεις 
και στον ειδικό φόρο κατανάλωσης στα καύσιμα και 

στο ύψος του ΦΠΑ, όχι μόνο στα καύσιμα αλλά και 
στα είδη πρώτης ανάγκης, όπως έκαναν άλλες Ευ-
ρωπαϊκές χώρες.

Να τονίσουμε ακόμα ότι το διεκδικητικό μας πλαί-
σιο παραμένει μαχητό και επίκαιρο, και σε συνεργα-
σία με την ΑΓΣΣΕ και τους ομοειδείς χώρους των συ-
νταξιούχων διεκδικούμε τα δίκαια αιτήματά μας, για 
την όσο το δυνατόν ικανοποίηση και υλοποίησή τους.

Παρ’ όλες τις δυσμενείς διεθνείς εξελίξεις και επει-
δή διανύουμε μια προεκλογική χρονιά, η Κυβέρνηση 
πρέπει επιτέλους να δώσει έμφαση στην επίλυση και 
στην ικανοποίηση των αιτημάτων μας, που είναι και 
δίκαια και μέσα στα πλαίσια της λογικής.

Το διεκδικητικό μας πλαίσιο όπως αποτυπώνεται 
και στο διεκδικητικό πλαίσιο της ΑΓΣΣΕ εκτός από τα 
ζητήματα της ακρίβειας που αναπτύξαμε ανωτέρω 
είναι :
1. 	 Κατάργηση της Εισφοράς Αλληλεγγύης Συνταξι-

ούχων (ΕΑΣ), ώστε να σταματήσει η διπλή φορο-
λογία των συνταξιούχων. Ειδικότερα η ΕΑΣ επί 
των επικουρικών, είναι η πλέον παράνομη αλλά 
και παντελώς παράλογη, μετά την ίδρυση του 
ΤΕΚΑ!

2. 	 Χορήγηση σε όλους τους συνταξιούχους των 
αναδρομικών (για την Επικουρική και τα Δώρα) 
της περιόδου Ιούνιος 2015-Μάιος 2016, έστω και 
τμηματικά και μάλιστα έντοκα. 

3. 	 Λήψη ουσιαστικών μέτρων αναβάθμισης του 
ΕΣΥ με την παροχή δωρεάν, όλων των παροχών 
Υγείας. 

4. 	 Ουσιαστική συμμετοχή των Συνταξιούχων (Α.Γ.Σ.
Σ.Ε):
α). Στο Δ. Συμβούλιο στην Εταιρία Αξιοποίησης 

Ακίνητης Περιουσίας του ΕΦΚΑ. Είναι κόπος, 
είναι χρήματα και ιδιοκτησία των Ασφαλισμέ-
νων (Εργαζομένων και Συνταξιούχων) και 
είναι αδιανόητο να μην έχουν λόγο και ρόλο, 
στην διαχείριση και αξιοποίηση της περιουσί-
ας τους.

β). Στο Δ. Συμβούλιο του Ε.Ο.Π.Υ.Υ στο οποίο 
αποφασίζονται και καθορίζονται τα σοβαρά 
θέματα φαρμάκων, Υγείας, Νοσηλίων (όλα 
τα θέματα Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμι-
ας Υγείας), από τους κατ’ εξοχήν μετόχους – 
χρηματοδότες αλλά και τους αποδέκτες των 
υπηρεσιών το, όπως είναι οι Συνταξιούχοι 
που χρηματοδοτούν γενναία με τις εισφορές 
τους τον Ε.Ο.Π.Υ.Υ.

γ). Στο Δ. Συμβούλιο της ΕΔΕΚΤ – ΟΤΕ, σήμερα 
ΕΔΕΚΤ – ΑΕΠΕΥ, επενδυτικής εταιρίας κεφα-
λαίων του ΕΦΚΑ (την εταιρία την οποία ίδρυ-
σε το 1999 η τότε ΟΜΕ – ΟΤΕ για την αξιοποί-
ηση των διαθέσιμων του τ. ΤΑΠ – ΟΤΕ).

δ). Στην ανωτέρω εταιρία ΕΔΕΚΤ – ΑΕΠΕΥ μπο-
ρεί και πρέπει να ενταχθούν τα διαθέσιμα και 
αποθεματικά του ΑΚΑΓΕ (τα χρήματα που 
έχουν συγκεντρωθεί και συγκεντρώνονται 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΗΣ
Εισηγητής: Αντώνης Σεργιάννης - Γ. Γραμματέας ΠΣΣΤΟ – ΟΤΕ

3333ηη ΓΑΣ ΠΣΣΤΟ-ΟΤΕ ΓΑΣ ΠΣΣΤΟ-ΟΤΕ
31 Mαρτίου - 1 Απριλίου 2026
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από την Εισφορά Αλληλεγγύης Συνταξιού-
χων, όσο αυτή δεν καταργείται).

Τα ανωτέρω θέματα πιστεύεται ότι πρέπει να γίνουν 
κυρίαρχα διεκδικητικά θέματα της Α.Γ.Σ.Σ.Ε, γιατί 
αφορούν το σύνολο των Συνταξιούχων μελών της 
5.	 Την αύξηση όλων των Επικουρικών συντάξεων 

από 01/01/2026 τουλάχιστον κατά 2,4% (όσο και 
η αύξηση των Κύριων συντάξεων), μιας και το 
Επικουρικό Ταμείο (ΕΤΕΑΕΠ) από το 2015 λεχει 
πλεονασματικό ισολογισμό κατά 188εκατ €.

6.	 Την απόρριψη, με κατηγορηματικό και απόλυτο 
τρόπο, κάθε προσπάθειας για την αρπαγή των 
αποθεματικών και των διαθέσιμων των Ασφαλι-
στικών μας Ταμείων, για την αγορά και προμή-
θεια στρατιωτικού εξοπλισμού και πολεμικών 
δαπανών! 

7.	 Πλήρης κατάργηση της εισφοράς υπέρ υγείας 
ύψους 6%, που ισχύει σήμερα, στις επικουρικές 
συντάξεις λόγω του άδικου και αντισυνταγματι-
κού χαρακτήρα της επιβολής της.

8.	 Επαναφορά της εισφοράς της υγειονομικής πε-
ρίθαλψης μόνο στην κύρια σύνταξη γήρατος στο 
4%, όπως ήταν μέχρι τον Αύγουστο 2015. 

9.	 Η συμμετοχή στη φαρμακευτική δαπάνη, σε 
περίπτωση επιλογής «ακριβότερου» (από την 
ασφαλιστική τιμή) αντίγραφου φαρμάκου ή off 
patents ή πρότυπου σκευάσματος να περιοριστεί 
όπως σε όλα τα σκευάσματα στο 25%. 

10.	 Ρύθμιση με άμεση διαγραφή του αναδρομικού 
χρέους στους λήπτες συντάξεων χηρείας, γιατί 
δεν υπάρχουν αυτά τα χρήματα, αλλά και γιατί 
ευθύνη και υπαιτιότητα του ΕΦΚΑ δεν έχουν γί-
νει οι σχετικές μειώσεις. 

11.	 Επαναφορά του δικαιώματος της επιλογής της 
χήρας –ου στην τριετία, σε ποια κύρια σύνταξη 
να γίνει η περικοπή. 

12.	 Υπολογισμός του χρόνου διαδοχικής και πα-
ράλληλης ασφάλισης που διανύθηκε πριν τον 
Ν.4387/2016 και που κατά τη διαδικασία του 
επανυπολογισμού δεν προσμετρήθηκε, παρό-
λο που για το χρόνο αυτό έχουν καταβληθεί οι 
εισφορές στο ασφαλιστικό σύστημα και αισχρο-
κέρδειας στην αγορά. 

13. Νομοθετική επαναφορά και επαναχορήγησης της 
13ης και 14ης σύνταξης. 

14. Επαναχορήγηση του ΕΚΑΣ και παροχή δωρεάν 
φαρμάκων σε όλους όσους έχουν τις προϋποθέ-
σεις χορήγησής του. 

15. Άμεση λήψη αποτελεσματικών μέτρων για την 
αντιμετώπιση της ανεξέλεγκτης ακρίβειας. 

16. Τιμαριθμοποίηση της φορολογικής κλίμακας – 
αφορολόγητο στα 12.000€ 

17. Θέσπιση του «Κοινωνικού voucher» για δωρεάν 
μετακινήσεις στα (αστικά) Μέσα Μαζικής Μετα-
φοράς, εκπτώσεις στα ΚΤΕΛ και το Σιδηρόδρομο, 
επιδοτήσεις του εισιτηρίου σε Θέατρα, Κινηματο-
γράφους κ.λ.π. 

18. Θεσμοθέτηση της Συνομοσπονδίας συνταξιούχων 
(ΑΓΣΣΕ) ως ισότιμου Κοινωνικού Εταίρου και 
θεσμικού Συνομιλητή της πολιτείας στα πλαίσια 
του Κοινωνικού διαλόγου για ζητήματα συνταξι-
οδοτικού και κοινωνικοασφαλιστικού δικαίου. 

19. α). Κατάργηση της πρόσθετης επιβάρυνσης (χα-
ράτσι) του ενός και τριών ευρώ, στα παραπε-
μπτικά – συνταγές φαρμάκων ή εργαστηρια-
κών εξετάσεων, που επεβλήθη επιπλέον της 
συμμετοχής των Ασφαλισμένων!

β). Ποσοστό εκ των υπερκερδών των Τραπεζών, 
των εταιρειών ενέργειας και τροφίμων κα-
θώς και των εισηγμένων εταιρειών, υπέρ του 
ΕΦΚΑ και του ΕΟΠΥΥ, ώστε να εξισορροπη-
θούν μερικώς οι κοινωνικές ανισότητες και 
να βοηθηθούν οι πλέον αδύνατοι, οι φτωχοί 
και οι Συνταξιούχοι.

 γ). Καλό είναι να προσανατολίζουμε τα μέλη μας 
σε επιμορφώσεις που διενεργούν οι κατά 
τόπους τοπικές αυτοδιοικήσεις, ιδίως αυτές 
που αφορούν την καταπολέμηση του ψηφια-
κού αναλφαβητισμού.

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,
Συσπειρωμένοι και ενωμένοι στο σωματείο μας, 

πρέπει να αγωνιστούμε για την ικανοποίηση των δί-
καιων αιτημάτων μας.

Η μόνη δύναμη των συνταξιούχων είναι η ενότητά 
τους, η σωστή διεκδίκηση με πίεση στην Κυβέρνηση 
και όλα τα αρμόδια Υπουργεία και τους Φορείς, η συ-
σπείρωση και κινητοποίηση σε όλες τις μορφές δρά-
σης που προτείνει ο Σύλλογός μας και η ΑΓΣΣΕ, ώστε 
οι κινητοποιήσεις μας να έχουν την ανάλογη μεγάλη 
μαζικότητα που απαιτούν οι καταστάσεις, η κρισιμό-
τητα και σοβαρότητα της περιόδου που διανύουμε, 
αλλά και η υπεράσπιση των διεκδικητικών αιτημάτων 
μας, με στόχο τη δικαίωση των αγώνων μας.

Με βάση αυτή την αταλάντευτη θέση για ΕΝΟΤΗ-
ΤΑ, ΑΓΩΝΑ και εγρήγορση των μελών μας ΟΛΩΝ 
ανεξαιρέτως, τονίζουμε και την καθαρή και απόλυτη 
αντίθεσή μας στην απαράδεκτη αγωγή που κατατέ-
θηκε εναντίον των εκλογών που πρόσφατα έγιναν 
στο Σύλλογο μας. Μια αγωγή που στρέφεται ενα-
ντίον των Συναδέλφων, ιδίως των Συναδέλφων 
της Περιφέρειας και της θεσμοθετημένης εκπρο-
σώπησης των οκτώ (8) μείζονων περιοχών, στο 
Κεντρικό Διοικητικό Συμβούλιο και η οποία δυ-

στυχώς οδηγεί σε διάσπαση.
Μια αγωγή που χρησιμοποιεί σαν πρόσχημα το ν. 

1264 και την απλή αναλογική για να υπηρετήσει αλ-
λότριους διασπαστικούς σκοπούς. Όταν είναι από-
λυτα σαφές ότι όλα τα όργανα του Συλλόγου μας 
εκλέγονται με απλή αναλογική, όπως φυσικά και οι 
μονοπρόσωπες μείζονες περιφέρειες, τη στιγμή που 
ο καθένας μπορεί να εκφραστεί μέσα από διαφορε-
τικά ψηφοδέλτια. Εμείς δηλώνουμε ότι θα αντικρού-
σουμε με νομικά και συνδικαλιστικά επιχειρήματα την 
ανυπόστατη αυτή αγωγή, θα υπερασπιστούμε μέχρι 
τέλους την διενέργεια των αδιάβλητων εκλογικών 
μας διαδικασιών και πάντα θα προτάσσουμε την υγιή 
συνδικαλιστική αντιπαράθεση και πειθώ. Δηλαδή ότι 
τα δικαστήριο δεν μπορούν να λύσουν ιδιαιτερότητες 
του καταστατικού μας, αυτές που μόνο εμείς και μόνο 
η Γ.Α.Σ, με την αυξημένη πλειοψηφία που επιτάσσει 
το καταστατικό μας, μπορούν να επιβάλλουν και να 
εφαρμόζονται όπως γίνεται παντού, προς όφελος 
των Συναδέλφων που εκπροσωπούμε. 

 Είμαστε σίγουροι ότι ο αγώνας μας θα δικαιωθεί κα 
η αγωγή θα καταπέσει στο δικαστήριο, ώστε ενωμέ-
νοι και πιο δυνατοί να συνεχίσουμε το έργο μας.

Κλείνοντας κάνουμε έκκληση προς όλες τις κατευ-
θύνσεις, να μας σέβονται και να τείνουν ευήκοα ώτα 
στα αιτήματα και τις διεκδικήσεις των Συνταξιούχων, 
γιατί είναι δίκαιες, κοινωνικά αναγκαίες και τελικά οι-
κονομικά “παραγωγικές” και οικογενειακά αναγκαί-
ες!.

Κάνουμε έκκληση στους ισχυρούς της γης και σε 
όλους τους οργανισμούς και τα διεθνή forum, ώστε 
επιτέλους να κυριαρχήσει η λογική και η σύνεση και 
να ειρηνεύσει η πολύπαθη γειτονιά μας στη Μέση 
Ανατολή και στην Ουκρανία, μέσα από μια δίκαιη εφι-
κτή και βιώσιμη επίλυση των διάφορών που εγγυάται 
την μακροχρόνια ειρηνική συμβίωση και συνύπαρξη 
των Λαών.

Και επιτέλους η Ευρώπη που και εμείς ανήκουμε 
να ξυπνήσει από το λήθαργο, και η ηγεσία της ιδίως 
οι ηγεσίες των Κρατών Μελών, να αρθούν στο ύψος 
των περιστάσεων και να αναλάβουν εκείνες τις πρω-
τοβουλίες που λείπουν από το Παγκόσμιο Στερέωμα, 
να ρίξει το βάρος της υπερ. της ειρηνικής επίλυσης 
των διαφορών όλων των διεθνών συγκρούσεων και 
ζητημάτων, και να αποτελέσει το αντίβαρο, στην κα-
ταστροφική κυριαρχία των ισχυρών και ιδίως της με-
γάλης υπερδύναμης του νέου Πλανητάρχη.
ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΑΓΩΝΑΣ για τα ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ μας.

ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΙ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ 
με το ΣΥΛΛΟΓΟ μας ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ.

Γειά σας συνάδελφοι.



των συνταξιούχων  ΟΤΕ
Η ΦΩΝΉ

8
Θέματα Συλλογικού ΕνδιαφέροντοςΘέματα Συλλογικού Ενδιαφέροντος

Το  ΣτΕ με την υπ. αριθμ. 105-8/2026 απόφα-
ση του κρίνει αντισυνταγματικές τις περικο-
πές του Ν 4093/12 για τους μόνιμους υπαλ-

λήλους του υπουργείου Εξωτερικών! (Διπλωματι-
κό, επιστημονικό προσωπικό, Νομικές υπηρεσίες 
κλπ). Προσωπικό υψηλά αμειβόμενο, με ισχυρή 
επιρροή σε Κυβέρνηση και κέντρα εξουσίας, με 
πλήθος από ειδικά προνόμια!

Θυμίζουμε ότι ο Συλλογος μας, είχε προσφύγει 
κατ› επανάληψη στο ΣτΕ για αυτόν τον  μνημονι-
ακό  Νόμο 4093/12 με τον οποίο έγινε η δραστική 
περικοπή Μισθών και ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ, όμως το ΣτΕ 

δυστυχώς τελικά απέρριψε τις προσφυγές μας, θε-
ωρώντας Συνταγματικές τις περικοπές των Συντά-
ξεων μας του Ν. 4093/12!

Τώρα με μια απαράδεκτη, προκλητική και άδικη 
απόφαση, το ΣτΕ που κλονίζει ανεπανόρθωτα το 
κύρος και την ανεξαρτησία της Δικαιοσύνης δικαι-
ώνει τους υπαλλήλους του υπ. Εξωτερικών, διευ-
ρύνοντας τις αδικίες και τις ανισότητες!

Δυο μέτρα και δυο σταθμά από το Ανώτατο Δι-
καστήριο της χώρας μας, το οποίο ερμηνεύει το 
Σύνταγμα κατά το δοκούν, και σύμφωνα με τις 
επιταγές της Κυβέρνησης αλλά και τις παράλογες 

απαιτήσεις των προνομιούχων. 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ από την Κυβέρνηση, να προχω-
ρήσει σε αποκατάσταση- διόρθωση των Συντάξε-
ων μας, και την επιστροφή όλων των περικοπών 
του Ν. 4093/12, όπως θα γίνει στους μισθούς των 
υπαλλήλων του υπουργείου Εξωτερικών, σύμφω-
να με την απόφαση του ΣτΕ !

ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ να τελειώνουν τα ψέματα και η 
υποκρισία. 

Οι Συνταξιούχοι ΑΠΑΙΤΟΥΝ ΙΣΟΤΗΤΑ και 
ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ για ΟΛΟΥΣ !

ΝΕΑ ΠΡΟΚΛΗΤΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ του ΣτΕ.

Απόφαση-«ασπίδα» για οφειλέτες στον ΕΦΚΑ που αφορά 
εμμέσως & τις Συντάξεις Χηρείας!

Αγαπητοί Συνάδελφοι 
Σας κάνουμε γνωστό ότι, σύμφωνα με νεότερη δικαστική απόφαση δεν επιστρέφονται ποσά 

αχρεωστήτως ή παρανόμως εισπραχθέντα από συνταξιούχους-ασφαλισμένους, που αδυνατούν 
οικονομικά ή κινδυνεύει η αξιοπρεπής διαβίωσή τους.

Με την 419/2025 απόφασή του το Διοικητικό Πρωτοδικείο Αλεξανδρούπολης απάλλαξε συντα-
ξιούχο από την υποχρέωση επιστροφής ποσού χιλιάδων ευρώ που είχε εισπράξει χωρίς να τα 
δικαιούται επειδή «Η αναζήτηση «θα επέφερε σ’ αυτόν απρόβλεπτες και δυσμενείς για τη διαβίωσή 
του συνέπειες που θα έθεταν σε κίνδυνο ακόμη και τον βιοπορισμό του, όχι δε απλά την αξιοπρεπή 
διαβίωσή του». 

Η απόφαση-«σταθμός» προστατεύει και τις συντάξεις χηρείας μετά την τριετία, εφόσον υπάρχει 
και σύνταξη εξ’ ιδίου δικαιώματος και που απειλούνται από την κυβέρνηση με περικοπές και ανα-
ζήτηση ποσών ως δήθεν αχρεωστήτως εισπραχθέντων!

Ο Σύλλογός μας, που έχει τεκμηριωμένα αντιταχθεί σθεναρά, τόσο στην περικοπή όσο και στην 
αναζήτηση αναδρομικών,  μετά την τριετία των Συντάξεων χηρείας, εμπλουτίζει την επιχειρηματο-
λογία και την τεκμηρίωση και με την ανωτέρω σημαντική απόφαση του Δ. Πρωτοδικείου Αλεξαν-
δρούπολης, για την ΑΠΟΤΡΟΠΗ κάθε προσπάθειας περικοπής των Συντάξεων  χηρείας.

Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ μας η ΔΥΝΑΜΗ μας!
ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΣΟΥΜΕ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΜΑΣ!

Λάθη Συντάξεων Χηρείας
Σχετικά με το θόρυβο που δημιουργήθηκε 

αναφορικά με τις Κύριες συντάξεις χηρείας των 
συνταξιούχων, θέλουμε να διευκρινίσουμε τα εξής:

Τα όποια προβλήματα- λάθη των Κύριων συντάξε-
ων χηρείας στο τ. ΤΑΠ-ΟΤΕ, που προέκυψαν κυρίως 
μετά το 2022 και πιο συγκεκριμένα με την έκδοση των 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ, αντιμετωπίστηκαν 
ΟΛΕΣ με συνεχείς παρεμβάσεις του Συλλόγου μας και 
διορθώθηκαν ή/και διορθώνονται. 

Γι’ αυτό και πρέπει όπως έχουμε κατ’ επανάληψη πει,  
όσοι έχουν μόνο ηλεκτρονική απόφαση χηρείας και στο 
ενημερωτικό σημείωμα του θανόντος ή της θανούσης 
πριν το θάνατό τους, υπήρχε θετική προσωπική 
διαφορά στην Κύρια σύνταξη, να υποβάλουν στο ΤΑΠ-
ΟΤΕ το αίτημα με όλα τα δικαιολογητικά για τον έλεγχο 
και την επαλήθευση της σύνταξης χηρείας.

Για ότι νεότερο θα σας ενημερώσουμε όπως πάντα 
έγκαιρα και έγκυρα.

Με τελευταίες εμβόλιμες πληρωμές Φεβρουα-
ρίου - Μαρτίου έγιναν ορισμένες πληρωμές 
καθυστερούμενων αναδρομικών.

Συγκεκριμένα δόθηκαν τα υπόλοιπο ΑΝΑΔΡΟΜΙ-
ΚΑ για τους 599 Συναδέλφους μας,  οι οποίοι είχαν 
αποχωρήσει με τα προγράμματα εθελουσίας εξόδου 
το 2009, είχαν πλασματικο χρόνο ασφάλισης, και 
οι σωστοί επανυπολογισμοί είχαν γίνει το 2022.

Επίσης δόθηκαν ΑΝΑΔΡΟΜΙΚΑ και σε λίγους Συνα-
δέλφους μας, που είχαν απομείνει, από τους διορθω-
τικούς επανυπολογισμούς της εθελουσίας του 2006, 
καθώς και σε όσους συνταξιοδοτήθηκαν το 2012 έως 
2014 και είχε υπολογισθεί ο χρόνος ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ τους 
ως εργαζομένων στο ΤΑΠ- ΟΤΕ (δηλαδή με 30%). 

Επίσης δόθηκαν σε μερικούς και όχι σε ΟΛΟΥΣ, τα 
ΑΝΑΔΡΟΜΙΚΑ από τον σωστό επανυπολογισμό που 
έγινε από τον Μάιο έως τον Οκτώβριο του 2025.

Ύστερα από λεπτομερή έλεγχο του Συλλόγου μας, 
προσδιορίστηκαν οι συγκεκριμένες εκκρεμότητες 
Συναδέλφων, και αποστείλαμε εκ’ ΝΕΟΥ επιστολές με 
συγκεκριμένα στοιχεία (Ονοματεπώνυμα των Συνα-
δέλφων μας) στις αρμοδιες Γενικές Διευθύνσεις και 
στην Διοίκηση του ΕΦΚΑ, ώστε να καταβληθούν 
επιτέλους, και σε αυτούς τα σωστά και προβλε-
πόμενα ΑΝΑΔΡΟΜΙΚΑ.

Συνάδελφοι 
Με αυτήν την καταβολή, ολοκληρώνεται ένας μα-

κροχρόνιος, επίπονος και σκληρός αλλά νικηφόρος 
αγώνας του Συλλόγου μας, που ξεκινήσαμε με 
συνέπεια από το 2020.

Χιλιάδες υπομνήματα, εξώδικα, συναντήσεις 
αλλά και παραστάσεις διαμαρτυρίας στον ΕΦΚΑ 
και στο Υπουργείο, με επιμονή και υπομονή έφε-
ραν τελικά αποτέλεσμα!

Προστατεύσαμε και εξασφαλίσαμε σε πάνω από 
10.000 Συναδέλφους μας, αφενός την σωστή Σύ-
νταξη τους, αφετέρου όλα τα δικαιούμενα -ανα-
λογούντα ΑΝΑΔΡΟΜΙΚΑ για τον καθένα τους !

Αυτή είναι η ιστορική προσφορά και κατάκτηση 
του Συλλογου μας, είναι το αποτέλεσμα του τίμι-
ου, σοβαρού, του τεκμηριωμενου και μαχητικού 
ΑΓΩΝΑ μας.

Επίσης, με τις τελευταίες ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΣΥΝΤΑΞΕ-
ΩΝ ξεκίνησαν να καταβάλλονται σταδιακα και ανα-
δρομικα του 11μηνου (αφορά περικοπές ΔΩΡΩΝ και 
ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΩΝ) για όσους είχαν κάνει την σχετική 
αγωγή πριν τον ΙΟΥΝΙΟ του 2020, και δικαιώθη-
καν δικαστικά. 

Είναι βέβαια το μικτό ποσό και οι τόκοι, ενώ λε-
πτομέρειες και σχετικές πληροφορίες, μπορούν οι 
Συνάδελφοι να αναζητήσουν από τον Δικηγόρο η το 
γραφείο στο οποίο είχαν δώσει την εξουσιοδότηση 
για την σχετική αγωγή.

Το επίσης εξωφρενικό είναι ότι με τον Ν. Βρουτση 
τον ΙΟΥΝΙΟ του 2020, μας στέρησαν ακόμα 

και την δυνατότητα να κάνουμε αγωγή και να προ-
σφύγουμε στα δικαστήρια !

Είναι η τεράστια και εγκληματική εξαπάτηση 
των Συνταξιούχων, από την Κυβέρνηση, γιατί 

μας καλούσε να μην κάνουμε ΑΓΩΓΕΣ λέγοντάς 
μας, ότι αν δικαιωθεί έστω και ένας θα ΔΩΘΟΥΝ 
σε ΟΛΟΥΣ, αλλά τώρα κάνει τον «κινέζο» και μας 
λέει ότι θα τα πάρουν μόνο όσοι είχαν κάνει μέ-
χρι  τον ΙΟΥΝΙΟ του 2020 αγωγή, αλλά  και την 
κέρδισαν δικαστικά! 

ΝΤΡΟΠΗ και μόνο ΝΤΡΟΠΗ ! 
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ να δωθούν τα ΑΝΑΔΡΟΜΙΚΑ του 

11μηνου σε ΟΛΟΥΣ είτε είχαν κάνει αγωγή είτε 
ΟΧΙ, γιατί πίστεψαν τις Κυβερνητικές υποσχέ-
σεις!

Να δωθούν μάλιστα και με τον νόμιμο τόκο, 
όπως προβλέπουν οι δικαστικές αποφάσεις για 
εκείνους τους Συναδέλφους μας, που εκδικάζο-
νται οι σχετικές προσφυγές τους.

Ταυτόχρονα ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΟΛΑ τα ΑΝΑΔΡΟΜΙ-
ΚΑ των ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ μας, ΟΛΩΝ των περιπτώ-
σεων, να φορολογηθούν με αυτοτελή φορολογι-
κό συντελεστή 20% και εκεί να τελειώσει καθε 
άλλη φορολογική μας υποχρέωση, όπως εξάλλου 
έγινε για τα ΑΝΑΔΡΟΜΙΚΑ των Δικαστικών και 
άλλων ομάδων Συνταξιουχων! 

Σε συνεργασία και με τον συντονισμό της ΑΓΣ-
ΣΕ είμαστε αποφασισμένοι να αγωνιστούμε  με 
κάθε συνδικαλιστικό, πολιτικό και νομικό μέσο 
για την ΔΙΚΑΙΩΣΗ ΟΛΩΝ μας.
Επιτέλους ίδια μέτρα και ίδια σταθμά για ΟΛΟΥΣ!

ΜΕ ΤΕΡΑΣΤΙΑ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ και σε δόσεις η ΠΛΗΡΩΜΗ ΑΝΑΔΡΟΜΙΚΩΝ
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Ιανουάριος-Φεβρουάριος-Μάρτιος 2026

Συνάδελφοι και φίλοι 
Ενώ ο Σύλλογος μας, και η νέα διοίκηση που προ-

έκυψε από τις πρόσφατες εκλογές,  συγκροτήθη-
κε ΕΝΩΤΙΚΑ και αναλογικά, γιατί εμείς έχουμε ως 
κυρίαρχη αντίληψη και απόλυτη προτεραιότητα την 
συμμετοχή όλων, για την από κοινού ανάδειξη και 
διεκδίκηση  των κοινών οικονομικών και ασφαλι-
στικών δικαιωμάτων των μελών μας, κάποιοι άλλοι 
φαίνεται έχουν άλλες προτεραιότητες, και υπηρε-
τούν άλλες σκοπιμότητες.

Σε μια περίοδο μάλιστα που η υποβάθμιση των 
ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ μας, η ακρίβεια, οι περικοπές και 
η ιδιωτικοποίηση στην ΥΓΕΙΑ κάνουν ολοένα και 
πιο δύσκολη την επιβίωση μας, αυτήν την ώρα κά-
ποιοι επεργάζονται και επιχειρούν την φίμωση, την 
αδράνεια και την υπονόμευση, καταθέτοντας αγω-
γή κατά του Συλλόγου μας. 

Ποιοι και γιατί άραγε, φοβούνται την ΦΩΝΗ 
και τον ΑΓΩΝΑ του Συλλόγου μας;

Με το ψευτοεπιχειρημα της δήθεν απλής αναλο-
γικής για την εκλογή των 8 περιφερειακών  Συμ-
βούλων, δυο μέλη της ΔΗΚΙΣΥ (Δ. Καρνάρος  και 
Π. Κούτρας) κατέθεσαν αγωγή ακύρωσης όλων 
των ΕΚΛΟΓΩΝ του Συλλογου,  βάζοντας σε νέες 
δικαστικές και πολυέξοδες περιπέτειες τον Σύλλογο 
μας. Η εκδ’ικαση της μαλιστα, έχει προσδιοριστεί για 
τις 24 Σεπτεμβρίου 2026.

Αυτή η αγωγή, στηρίζεται  σε μια γνωμοδότη-
ση του εργατολόγου του Δ. Τεμπονέρα, κορυφαί-
ου στελέχους του ΣΥΡΙΖΑ, η οποία βέβαια κατά 
την άποψη έγκριτων ερωτόλογων, είναι παντε-
λώς αβάσιμη, γιατί η προβλεψη του  καταστα-
τικού  μας για την εκλογή των Περιφερειακών 
Συμβούλων είναι καθαρά οργανωτικής μορφής, 
και όχι εφαρμογή η όχι της απλής αναλογικής !

Να σημειωθεί εδώ, ότι πάνω από 15 χρονια ισχύει 
και εφαρμόζεται το ίδιο καταστατικό και με αυτό το 
ίδιο γίνονται οι εκλογες του Συλλογου μας, και έτσι 
διασφαλίζεται και η  συμμετοχή των 8 περιφερεια-
κών συμβούλων στο Κεντρικό Δ.Συμβουλιο, εκλεγ-
μένοι με το σύστημα της απλής αναλογικής, αφού σε 
κάθε περιφέρεια υπάρχουν δυο η και τρία παραταξι-
ακά ψηφοδέλτια.

Ας σημειωθεί ότι στις προηγούμενες εκλογες του 
2022, ο συν. Δ.Καρναρος (όπως και άλλοι υποψή-
φιοι με την ΔΗΚΙΣΥ) ήταν υποψήφιος με την ΠΑ-
ΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ, που  ίσχυε το ίδιο 
καταστατικό, χωρίς τότε να διαφωνεί και χωρίς 
να καταγγείλει το δήθεν «αντιδημοκρατικό κα-
ταστατικό»!!

Tι άλλαξε τώρα, και μάλιστα μετά τις προσφα-
τες εκλογες;

Ακόμα, ακόμα, γιατί αποδέχθηκε και ανέλαβε αρ-
μοδιότητες ευθύνης στην νεα εκτελεστική  επιτρο-
πή, εφόσον θεωρεί ότι αυτή δεν είναι νόμιμη και 
δημοκρατικα εκλεγμένη;

Και αφού ο ίδιος υπερψηφίστηκε από ΟΛΟΥΣ μας 
για την Ε.Επιτροπη, την άλλη μέρα κατέθεσε την 
σχετική αγωγή, έγινε δηλαδή αντίδικος του Δ. 
Συμβουλιου, του Συλλογου και όλων των μελών 
μας!

Ακόμα και πριν την συγκρότηση σε σώμα, όταν 
δηλώσαμε ότι επειδή πιστεύουμε στην  συλλογικό-
τητα και στην συμμετοχή όλων, με μόνη δέσμευση 
την από κοινού υπεράσπιση  των Συνταξιοδοτικών 
μας προβλημάτων, και την αποδοχή των αποτελε-
σμάτων των ΕΚΛΟΓΩΝ καθώς και την μη προσβο-
λή με δικαστικές προσφυγες, σε αυτή την απο-
λύτως λογική, έντιμη και καθαρή προϋπόθεση, δεν 
διαφώνησε δεν  αντέδρασε, και  δεν  αρνήθηκε 
την  ανάληψη αρμοδιοτήτας εκτελεστικής επι-
τροπής!

Και αφού υπερψηφίστηκε από ΟΛΟΥΣ μας, «την 
άλλη μέρα» κατέθεσε αγωγή ακύρωσης των 
ΕΚΛΟΓΩΝ, έγινε δηλαδή αντίδικος του Δ. Συμ-
βουλίου, του Συλλογου και όλων των μελών!

Όπως είπαμε, πρόκειται για μια αγωγή αβά-
σιμη, που αν τυχόν εφαρμοζόταν θα οδηγούσε 
σε αποκλεισμο της περιφέρειας, είναι μια μι-
κροπαραταξιακη πρόταση,πέρα για πέρα συγκε-
ντρωτική και διαλυτική της συνοχής (κέντρου 
και περιφέρειας) του Συλλογου  μας,  η οποια 
δυστυχώς και για το επόμενο κρίσιμο διάστημα 
που πρέπει να προωθούμε και ναδιεκδικούμε τα 
προβλήματα των μελών μας, εκ› των πραγμάτων 
η κατάθεση της αγωγής δυσκολεύει την δουλειά 
μας, αλλά υποβάλει και σε περιττά άσκοπα δι-
καστικά έξοδα τον Σύλλογο, δηλαδή τα χρήματα 
των μελών μας!

Αληθεια ποιον οφελεί, και ποιον εξυπηρετεί αυτή 
η αγωγή, και τέλος τέλος έχουν τόση  οικονομική 
άνεση να πληρώνουν το κόστος αυτής της αγωγής, 
αλλά και την συνέχεια της με της εφέσεις κλπ ;

Τέλος, αν όπως ισχυρίζονται είχαν αναπτύξει προ-
φορικά και προεκλογικά αυτή την θέση τους,  (όχι 
βέβαια οργανωμένα και θεσμικά, στις Γενικές Συ-
νελεύσεις και στο θέμα τροποποίηση του καταστα-
τικού) αυτή η ιδεα, όπως και οι εν’ γένη προτάσεις 
τους, έλαβαν μόλις 7% όσων συναδέλφων ψήφισαν. 

Που είναι λοιπόν ο σεβασμός στον 1264/82, στην 
δημοκρατία και στους κανόνες της ;

Αλλά ακόμα και τώρα, που άνοιξε η συζήτηση για 
τις νέες τροποποίησεις του καταστατικού  (με την 
συγκρότηση διαπαραταξιακής επιτροπής) αν είναι 

ειλικρινείς και δεν εξυπηρετούν και δεν υπηρετούν 
άλλες σκοπιμότητες,  ας αποσύρουν την αγωγή 
τους, και ας καταθέσουν ολοκληρωμένα και θε-
σμικά την πρόταση τους, και αν γίνει αποδεκτή 
από τις περιφερειακές γενικές Συνελεύσεις και 
από την επόμενη ΓΑΣ, έτσι ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ να έχου-
με αποφασίσει την οργανωτική δομή, την ισότι-
μη συμμετοχή και την καλύτερη λειτουργία του 
Συλλογου μας, χωρίς διαλυτικές, δικαστικές και 
αυθαίρετες αποφάσεις !

Συνάδελφοι 
Ο Σύλλογος μας με την στήριξη και την αγάπη των 

μελών και στελεχών του, από όλη την χώρα, παλεύ-
ει καθημερινά για να λύσει προβλήματα, για να υπε-
ρασπισθεί και να υπηρετήσει  τα δικαιώματα όλων 
των μελών μας, με σοβαρότητα και αποφασιστικό-
τητα, διαφυλάσσοντας  ταυτόχρονα την ΕΝΟΤΗΤΑ 
και την αποτελεσματικότητα του Συλλογου μας.

Είμαστε ο Σύλλογος Συνταξιουχων, που είναι στην 
πρωτοπορία του ΑΓΩΝΑ των Συνταξιουχων της 
χώρας μας, με τεκμηριωμένες, σοβαρές, δίκαιες και 
κοινωνικά αναγκαίες προτάσεις και διεκδικήσεις, 
και γι’ αυτό ίσως «ενοχλητικοί» για το επίσημο και 
ανεπίσημο Κυβερνητικό σύστημα.

Μοναδικός μας αντίπαλος και «εχθρός», οι αντι-
λαϊκές και αντικοινωνικές πολιτικές, που αγνοούν, 
περιφρουρούν και συνθλίβουν τα Συνταξιοδοτικά 
μας δικαιώματα !   

Αντιπαλεύουμε τις πολιτικές που γεννούν τα σκάν-
δαλα και την λεηλασία του δημοσίου πλούτου, που 
προκλητικά ευνοούν τους λίγους και ισχυρούς, που 
διευρύνουν της κοινωνικές ανισότητες  και σπέρ-
νουν την φτώχεια στους απλούς πολίτες και στους 
Συνταξιούχους.

Σε αυτή την προσπάθεια και σε αυτόν τον έντιμο, 
Ανθρώπινο και Συναδελφικό ΑΓΩΝΑ αλληλεγ-
γύης και ΕΝΟΤΗΤΑΣ  πορευόμαστε ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ, 
γιατί έχουμε το δίκιο έχουμε την αλήθεια και την πί-
στη για τα ΚΟΙΝΑ μας προβλήματα και δικαιώματα, 
που καταπατώνται βάναυσα από μια ανάλγητη Κυ-
βερνητική πολιτική.

Όπως και στο παρελθόν έτσι και τώρα, είναι σί-
γουρο ότι οι δικαστικές προσφυγές και εμπλοκές 
γυρίζουν μπούμερανγκ για τους εμπνευστές τους, 
έτσι και τώρα,  με αυτήν την παντελώς αβάσιμη 
αγωγή ο Σύλλογος μας με την  αγάπη και την 
στήριξη των  απλών μελών μας, ΕΝΩΤΙΚΑ και 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΑ προχωρά  μπροστά πιο δυνατά 
και πιο αποφασιστικά!

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ με ΕΝΟΤΗΤΑ και ΑΓΩΝΑ για τα 
ΚΟΙΝΑ μας ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ!

ΑΓΩΓΗ ΚΑΤΑ του ΣΥΛΛΟΓΟΥ μας ΑΚΥΡΩΣΗΣ των ΠΡΟΣΦΑΤΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ μας

ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΣΕ ΣΩΜΑ ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΜΑΝΔΗΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,   ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΛΟΥΓΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,   ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΓΚΟΓΚΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ

ΤΑΜΙΑΣ ΚΑΤΩΠΟΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ,    ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΚΑΛΟΔΙΚΗΣ ΘΩΜΑΣ 

Ανδρέας Ευσταθόπουλος
Ειδικός Καρδιολόγος MS 

Στοά Ορφέα, Kτίριο Α΄- Ισόγειο

Τηλ.: 2651409499

Κιν.: 6937378045

email: cardiologycenter.ioa@gmail.com

Eπιμελητής Β΄, Α΄Καρδιολογική ΠΓΝΙ

CARDIOLOGY
CENTER

IOANNINA
c
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Περιφερειακό Τμήμα Κυκλάδων

Περιφερειακό Τμήμα 
Ηρακλείου

Περιφερειακό Τμήμα Έβρου

Περιφερειακό Τμήμα 
Θεσσαλονίκης

Περιφερειακό Τμήμα 
Μεσσηνίας

Περιφερειακό Τμήμα 
Β. Αιγαίου

Περιφερειακό Τμήμα Δωδεκανήσου
Κοπή Πίτας στην Κω 18-2-26

Κοπή Πίτας στην Κάλυμνο 23-3-26

Ευχαριστούμε θερμά τα μέλη της εφορευτικής επιτροπής 
του Περιφερειακού Τμήματος Δωδεκανήσου, Φώτη Βογια-
τζή, Άγγελο Παπαμιχαήλ και Ιωάννη Νεσφυγέ, οι οποίοι διέ-
θεσαν όλη την αμοιβή τους, από τις εκλογές του Νοεμβρίου 
2025, στο σύλλογο  για να αγοράσει και να προσφέρει, το 
Πάσχα, τρόφιμα κ.α. σε οικογένειες συναδέλφων που έχουν 
πραγματική ανάγκη.

Περιφερειακό Τμήμα Πατρών

Περιφερειακό Τμήμα 
Μεσολογγίου

Περιφερειακό Τμήμα 
Aθήνας

Περιφερειακό Τμήμα Ηπείρου

ΙΩΑΝΝΙΝΑ ΚΕΡΚΥΡΑ
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Ιανουάριος-Φεβρουάριος-Μάρτιος 2026

•	 ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΛΟΥΤΡΑΚΙ
•	 ΑΜΟΙΡΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
•	 ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΗΛΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗ
•	 ΑΝΤΩΝΙΑΔΟΥ ΣΤΑΜΑΤΙΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΑΤΤΙΚΗ
•	 ΑΝΤΩΝΟΓΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΠΡΟΔΡΟΜΟΣ ΒΟΛΟΣ
•	 ΒΑΓΓΕΛΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΜΙΧΑΗΛ ΠΡΕΒΕΖΑ
•	 ΒΑΤΖΗΚΑΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
•	 ΒΓΕΝΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΡΟΔΟΣ
•	 ΒΕΝΙΟΥ ΕΛΕΝΗ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΡΟΔΟΣ
•	 ΓΑΛΛΙΟΥ ΜΑΡΙΑ-ΣΟΥΣΑΝΑ ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΑΤΤΙΚΗ
•	 ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΝΙΚΗΤΑΣ ΑΤΤΙΚΗ
•	 ΓΚΟΥΡΑΣ ΝΑΠΟΛΕΩΝ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΑ
•	 ΔΙΤΣΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΛΑΖΑΡΟΣ ΕΔΕΣΣΑ
•	 ΖΑΡΔΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΡΟΔΙΤΣΑ
•	 ΖΙΑΒΛΙΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΛΑΡΙΣΑ
•	 ΖΙΩΓΑΣ ΠΕΡΙΚΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ
•	 ΖΩΓΡΑΦΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
•	 ΗΡΑΚΛΕΟΥΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΛΑΡΙΣΑ
•	 ΙΕΡΑΠΕΤΡΙΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
•	 ΙΩΑΝΝΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΧΑΛΚΙΔΑ
•	 ΚΑΒΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
•	 ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΙΧΑΗΛ ΑΤΤΙΚΗ

•	 ΚΑΛΤΣΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
•	 ΚΑΡΑΜΑΖΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΛΑΜΙΑ
•	 ΚΑΡΑΜΟΥΧΤΑΡΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΑΧΙΛΛΕΥΣ ΛΑΡΙΣΑ
•	 ΚΑΡΚΑΒΙΤΣΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΤΤΙΚΗ
•	 ΚΑΡΥΔΑ ΙΩΑΝΝΑ ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΤΤΙΚΗ
•	 ΚΟΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΛΑΜΙΑ
•	 ΚΟΡΦΙΑΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΤΤΙΚΗ
•	 ΚΟΡΦΙΑΤΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΗΛΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗ
•	 ΚΟΣΣΕΝΑ ΙΩΑΝΝΑ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΑΤΤΙΚΗ
•	 ΚΟΥΜΙΩΤΗΣ ΤΡΥΦΩΝ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΤΤΙΚΗ
•	 ΚΟΥΡΚΟΥΛΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΓΓΕΛΟΣ ΚΟΡΙΝΘΟΣ        
•	 ΚΟΥΤΣΟΥΚΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΥΚΟΝΟΣ
•	 ΚΥΡΙΑΖΗΣ ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΠΕΡΙΚΛΗΣ ΛΙΒΑΔΕΙΑ
•	 ΛΑΜΠΡΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΤΤΙΚΗ
•	 ΛΕΟΝΤΑΡΙΤΗΣ ΚΩΝ ΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΤΤΙΚΗ
•	 ΜΑΧΑΙΡΙΔΟΥ ΕΥΔΟΞΙΑ ΠΑΥΛΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
•	 ΜΕΚΟΣ ΘΩΜΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΟΜΟΤΗΝΗ
•	 ΜΙΧΑΛΑΚΑΚΗ ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΤΤΙΚΗ
•	 ΜΠΑΜΠΑΚΟΥ ΑΝΔΡΟΜΑΧΗ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΑ
•	 ΜΠΟΖΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΤΤΙΚΗ
•	 ΝΕΡΑΝΤΖΑΚΗ ΜΑΡΙΑ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΕΔΕΣΣΑΣ
•	 ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΑ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΤΡΑ
•	 ΝΤΑΝΟΥΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΙΟΣ
•	 ΞΥΔΙΑΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΤΤΙΚΗ
•	 ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΛΑΡΙΣΑ
•	 ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΑ        
•	 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
•	 ΠΑΠΑΜΑΚΑΡΙΟΣ ΙΣΙΔΩΡΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΑΤΤΙΚΗ

•	 ΠΑΠΑΧΡΗΣΤΟΥ ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΑΤΤΙΚΗ
•	 ΠΑΠΑΧΡΗΣΤΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
•	 ΠΛΑΤΥΡΡΑΧΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΗΝΑΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ        
•	 ΠΛΙΑΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΑ
•	 ΠΡΙΝΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΑΛΕΞΙΟΣ ΑΤΤΙΚΗ
•	 ΡΟΥΜΑΝΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑ
•	 ΣΑΚΑΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΘΑΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
•	 ΣΑΚΑΡΑΚΑ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΑΤΤΙΚΗ
•	 ΣΑΡΟΓΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
•	 ΣΚΟΥΡΑΣ ΠΛΑΤΩΝ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΜΦΙΛΟΧΙΑ
•	 ΣΤΩΙΚΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
•	 ΤΑΤΕΒΟΣΙΑΝ ΑΝΕΣΤΗΣ ΟΧΑΝΕΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
•	 ΤΟΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΕΔΕΣΣΑ
•	 ΤΡΙΣΚΟΓΙΑΝΝΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΤΤΙΚΗ
•	 ΤΣΑΒΔΑΡΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΕΛΛΑ
•	 ΤΣΕΛΕΠΙΔΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΔΕΣΣΑ
•	 ΤΣΙΜΙΤΣΕΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΛΑΜΙΑ
•	 ΤΣΙΡΙΓΩΤΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
•	 ΤΣΟΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΑ
•	 ΤΣΟΛΑΚΙΔΟΥ ΘΕΟΔΟΣΙΑ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΧΑΛΚΙΔΑ
•	 ΤΣΟΛΑΚΙΔΟΥ ΘΕΟΔΟΣΙΑ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΧΑΛΚΙΔΑ
•	 ΤΣΟΥΚΑΛΟΧΩΡΙΤΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΧΙΟΣ
•	 ΤΣΟΥΚΙΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΑΤΤΙΚΗ
•	 ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΛΕΞΙΟΣ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ
•	 ΧΟΥΛΙΑΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΒΟΛΟΣ
•	 ΧΡΥΣΑΥΓΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΓΡΙΝΙΟ
•	 ΧΡΥΣΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Έφυγαν από κοντά μας - Ας είναι η μνήμη τους αιωνία
Ο Σύλλογός μας εκφράζει τα ειλικρινή συλλυπητήρια για τους παρακάτω συναδέλφους που έφυγαν από κοντά μας το προηγούμενο διάστημα.

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ και ΔΙΕΥΡΥΝΟΝΤΑΙ 
οι ΑΔΙΚΙΕΣ και οι ΑΝΙΣΟΤΗΤΕΣ κατά των Συνταξιούχων
* Την ώρα που αρνουνται την χορήγηση του ΔΩΡΟΥ ΠΑΣΧΑ στους Συ-
νταξιουχους όμως την ίδια ώρα ψηφίζουν και χορηγούν στην Ουκρανία 
"δάνειο πολέμου" 90 δις €, από το οποίο τα 3 δις€ αναλογουν στη χώρα 
μας, στους Έλληνες φορολογούμενους, δηλαδή στους ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΥΣ 
και στους ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ! 

* Είναι γνωστό ότι η πλήρης ΕΝΣΩΜΑΤΩΣΗ -κατάργηση- της προσω-
πικής διαφοράς  δεν ξεπερνά τα 300 εκατ. €, ενώ το καταρχήν πρόστιμο 
που θα πληρώσει η χώρα μας για το σκάνδαλο -απάτη- του ΟΠΕΚΕΠΕ ξε-
περνά τα 400 εκατ. €, ποσό που θα επέτρεπε να δοθεί αύξηση σε ΟΛΟΥΣ 
τους Συνταξιούχους, μετά από 16 χρόνια λιτότητας και περικοπών !

* Η έκθεση του Ελεγκτικού Συνεδρίου για τα τεράστια και σοβαρά προ-
βλήματα των Οικονομικών και των ισολογισμών του ΑΚΑΓΕ, έχουν μείνει 
μέχρι και σήμερα αναπάντητα και κυρίως το "χαμένο" ένα δισεκατομμύ-
ριο ευρώ  που λείπει από το Ταμείο του!

Θυμίζουμε ότι τα χρήματα του ΑΚΑΓΕ, προέρχονται από την ΕΑΣ από 
χρήματα δηλαδή που πληρώνουν αποκλειστικά οι Συνταξιούχοι! Τα προ-
βλεπόμενα έσοδα από άλλες πηγές και υποχρεώσεις του Κράτους, γιατί 
δεν καταβάλλονται έως σήμερα; 

Αναρωτιόμαστε, υπάρχει εισαγγελέας σ' αυτή την χώρα; ΓΙΑΤΙ 
ΕΜΕΙΣ ΕΙΜΑΣΤΕ ΑΝΑΓΚΑΣΜΕΝΟΙ ΝΑ ΤΟΝ ΑΝΑΖΗΤΗΣΟΥΜΕ!

Εξαγγελίες του κ. Πρωθυπουργού με πολύ λίγα 
για πολύ λίγους, δηλαδή σταγόνα στον ωκεανό
Συνεχίζεται ο εμπαιγμός και η κοροϊδία των Συνταξιούχων από τον κο Πρω-

θυπουργό με τα "νέα μέτρα" που εξήγγειλε και προβλέπουν την "θεαματική αύ-
ξηση" του ετήσιου και εξευτελιστικού επιδόματος των 250 σε 300 € που δίνεται 
στα τέλη Νοεμβρίου, αυτά χωρίς απολύτως τίποτε άλλο! 

Έχει χαθεί πλέον το μέτρο, έχει χαθεί το φιλότιμο! Την ώρα που η ΑΚΡΙΒΕΙΑ 
και ΑΙΣΧΡΟΚΕΡΔΙΑ έχει κτυπήσει κόκκινο, την ώρα που η αγορά έχει πάρει φω-
τιά, και κατακαίει της πενιχρές μας Συντάξεις, αυτή η εξαγγελία αντίδωρο, που 
δίνεται τέλους του χρόνου και αφορά ελάχιστους, αφού δίνεται με εισοδηματικά 
και ηλικιακά κριτήρια, αποτελεί ΝΤΡΟΠΗ και ΠΡΟΣΒΟΛΗ για τους περήφανους 
Συνταξιούχους!

Τολμά μάλιστα ο κος Πρωθυπουργός να δηλώνει, ότι δεν θα επιτρέψει να 
εκτροχιαστεί ξανά η οικονομία την ώρα που αποκαλύπτονται σχεδόν καθημε-
ρινά, Κυβερνητικά σκάνδαλα και εκτεταμένη διαφθορά χρηματισμού, με ΑΠΑ-
ΤΕΣ και ΚΛΟΠΕΣ εκατοντάδων εκατομμυρίων Ευρώ, και μάλιστα με εμπλοκή 
Υπουργών, Βουλευτών και κομματικών "αρίστων" στελεχών.  

Τα δε υπερπλεονάσματα του Κράτους, είναι από την φοροαφαίμαξη των πο-
λιτών Συνταξιούχων και Εργαζομένων, λόγω των υψηλότατων τιμών του ΦΠΑ 
και του  ΕΦΚ στα καύσιμα, από τους υψηλότερους στην Ευρωπαϊκή Ένωση.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ-ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ:
•	 Λόγω των έκτακτων δραματικών οικονομικών στιγμών που ζούμε, 

την έκτακτη ΧΟΡΗΓΗΣΗ μιας ΕΠΙΠΛΕΟΝ αφορολόγητης ΣΥΝΤΑΞΗΣ σε 
ΟΛΟΥΣ.

•	 Την κατάργηση της ΕΑΣ (διπλή φορολογία μόνο για Συνταξιούχους).
•	 Την φορολόγηση των υπερκερδών των Τραπεζών (που μόνο το 2025 έφθα-

σαν τα 4,5 δις€ ) καθώς και των μερισμάτων των μεγάλων εταιριών, με τους 
φορολογικούς συντελεστές των "κοινών θνητών" και όχι με το προκλητικό 
5 % ώστε να ενισχυθούν οι κοινωνικές παροχές, και να περιοριστούν οι ανι-
σότητες και ο υπερπλουτισμός, προνομιούχων και κολλητών!

•	 Την δραστική μείωση του ΦΠΑ και του ΕΦΚ στα καύσιμα, όπως έκαναν 
και άλλες Ευρωπαϊκές Κυβερνήσεις, για να  ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΣΟΥΝ και ΟΧΙ για 
να ΚΟΡΟΪΔΕΨΟΥΝ τους αδύναμους, τους αδικημένους και τους Συνταξι-
ούχους με έκτακτα εποχικά επιδόματα.

ΑΡΚΕΤΑ ΠΙΑ!  ΔΕΝ ΑΝΤΕΧΟΥΜΕ ΑΛΛΟ!
ΕΝΟΤΗΤΑ και ΑΓΩΝΑΣ για τα ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ και ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ 

ΜΑΣ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ!

ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ & ΕΦΑΠΑΞ
Αυτή την περίοδο εκδίδονται αποφάσεις για: 

	▶ Κύριες Συντάξεις Γήρατος:  ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2025
	▶ Κύριες Συντάξεις  Χηρείας: ΜΑΡΤΙΟΥ 2026
	▶ Τροποποιητικές Χηρείας: ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2025  

	▶ Επικουρικές Συντάξεις Γήρατος: ΜΑΪΟΥ 2025
	▶ Επικουρικές Συντάξεις Χηρείας: ΜΑΡΤΙΟΥ 2026
	▶ Εφάπαξ παροχές: ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2025

Σημ: Υπενθυμίζουμε ότι οι λαμβάνοντες ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ ΧΗΡΕΙΑΣ καθώς και οι 
συνάδελφοι της εθελουσίας έχουν δικαίωμα ΕΓΓΡΑΦΗΣ στο Σύλλογό μας, 
για την υποστήριξη των αιτημάτων τους και την αντιμετώπιση των κοινών 
μας προβλημάτων. 



των συνταξιούχων  ΟΤΕ
Η ΦΩΝΉ
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1ο ΨΗΦΙΣΜΑ 33ης ΓΑΣ 
του ΠΣΣΤΟ-ΟΤΕ

 Η υπεράσπιση της ειρήνης είναι στην καρδιά και το 
μυαλό μας, γι΄ αυτό ζητάμε την άμεση παύση των πο-
λέμων στην Ουκρανία την Παλαιστίνη και το Ιράν καθώς 
και την αποχώρηση όλων των στρατευμάτων, συμπε-
ριλαμβανομένων και των στρατευμάτων κατοχής της 
Κύπρου, έτσι ώστε κάθε λαός να ζεί ειρηνικά, ελεύθερα 
και δημοκρατικά στη χώρα του.

Οι συνταξιούχοι Τηλεπικοινωνιών του Ομίλου  ΟΤΕ 
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ:
1.	 	 Πραγματικές αυξήσεις στις Κύριες και στις Επικου-

ρικές συντάξεις, για να διασφαλιστεί ένα στοιχειώ-
δες επίπεδο διαβίωσης ανάλογο με το κόστος ζωής 
μετά τις τεράστιες περικοπές την περίοδο των μνη-
μονίων.

2.	 	 Την τιμαριθμοποίηση της φορολογικής κλίμακας και 
την αύξηση του αφορολογήτου ποσού για να δια-
σφαλισθεί το εισόδημά μας.

3.	 	 Την έκπτωση από το φορολογητέο εισόδημα όλων 
των δαπανών για υγειονομική περίθαλψη, αγορά 
φαρμάκων, ιατρικές επισκέψεις και κάθε είδους 
εξετάσεων για αντιμετώπιση της φοροδιαφυγής και 
ελάφρυνσης των συνταξιούχων.

4.	 	 Την τροποποίηση και βελτίωση του Ενιαίου Κανονι-
σμού Παροχών Υγείας του ΕΟΠΥΥ με την προσθήκη 
και της Οδοντιατρικής Περίθαλψης.

5.	 	 Την ενσωμάτωση της «προσωπικής διαφοράς» στην 
Κύρια και στην Επικουρική σύνταξη.

6.	 	 Την άμεση κατάργηση της Ειδικής Εισφοράς Αλλη-
λεγγύης Συνταξιούχων (ΕΑΣ) ώστε να πάψουν οι 
συνταξιούχοι να πληρώνουν διπλή φορολογία.

7.	 	 Την καταβολή των αναδρομικών του 11μηνου για 
τις Επικουρικές συντάξεις και τα Δώρα σε όλους 
τους συνταξιούχους, είτε έχουν κάνει αγωγές είτε 
όχι, όπως προεκλογικά υποσχόταν η Κυβέρνηση.

8.	 	 Την αυτοτελή φορολόγηση των αναδρομικών που 
καταβάλλονται καθυστερημένα με ευθύνη της πο-
λιτείας με τον χαμηλότερο φορολογικό συντελεστή.

9.	 	 Την Επαναφορά των Δώρων Χριστουγέννων, Πάσχα 
και Επιδόματος άδειας για τα οποία έχουμε πληρώ-
σει τις αντίστοιχες εισφορές.

10.	Κατάργηση του 6% υπέρ υγείας στην Επικουρική 
και επαναφορά στο 4% μόνο στην Κύρια σύνταξη 
(και το ποσό αυτό να πηγαίνει για ενίσχυση μόνο 
του Δημόσιου Συστήματος Υγείας και όχι στους κλι-
νικάρχες).

11.	Την λήψη μέτρων για την αντιμετώπιση της ακρί-
βειας (τρόφιμα-καύσιμα-ενέργεια-είδη πρώτης 
ανάγκης-φάρμακα κ.λ.π), με γενναίες αυξήσεις στις 
συντάξεις μας και επιπλέον χορήγηση Αυτόματης Τι-
μαριθμικής Αναπροσαρμογής (ΑΤΑ) για την κάλυψη 
του χαμένου εισοδήματος μας.

12.	Την Κατάργηση του Ταμείου Επικουρικής Κεφαλαιοποι-
ητικής Ασφάλισης (ΤΕΚΑ) και ένταξη του στον ΕΦΚΑ.

13.	Για τις συντάξεις χηρείας : ανάκληση της εγκυκλί-
ου Τσακλόγλου, να χορηγείται το 70% της σύνταξης 
του θανόντος/ούσης ανεξάρτητα αν παίρνει και δική 
του/της σύνταξη ή εργάζεται μετά την τριετία – άλ-
λως επιλογή σε ποια σύνταξη θα γίνεται η μείωση 
– και κατάργηση της εισφοράς υπέρ υγείας 6% στην 
κύρια και επικουρική.

14.	Αναγνώριση του χρόνου διαδοχικής και παράλλη-
λης ασφάλισης στους συνταξιοδοτηθέντες πριν το 
ν.4387/2016, για τον οποίο έχουν καταβληθεί οι 
αναλογούσες εισφορές, σύμφωνα με τις υποβλη-
θείσες τροπολογίες.

15.	Τακτοποίηση εντός εύλογου χρόνου όλων των εκ-
κρεμοτήτων των συνταξιούχων (π.χ επανυπολο-
γισμοί συντάξεων από δικαστικές αποφάσεις για 
διάφορες αιτίες, διόρθωση συντάξεων χηρείας από 
λάθος του ΕΦΚΑ, κ.λ.π.).

16.	Την συμμετοχή των συνταξιούχων στα Προγράμμα-
τα Κοινωνικού Τουρισμού χωρίς εισοδηματικά κρι-
τήρια. Δωρεάν μετακίνηση με τα ΜΜΜ, εκπτώσεις 
στα ΚΤΕΛ, τον σιδηρόδρομο και στην ακτοπλοΐα, 
εκπτώσεις στα εισιτήρια θεάτρων και κινηματογρά-
φων κ.λ.π.

17.	Επέκταση της φιλοξενίας των συνταξιούχων στα 
παραθεριστικά κέντρα του ΟΠΑΚΕ ΟΤΕ σε όλες τις 
περιόδους και θεσμοθέτηση ενός εκπροσώπου των 
στο ΔΣ αυτού.

18.	Ενίσχυση και θωράκιση του Εθνικού Συστήματος 
Υγείας,   με στελέχωση και παροχή υλικοτεχνικής 
υποδομής για να μας παρέχει αξιοπρεπής παροχές 
υγείας και μείωση του ποσοστού συμμετοχής στα 
Φάρμακα και όχι συνεχής αυξήσεις με διάφορους 
τρόπους.

19.	Λέμε όχι στη μείωση των κοινωνικών δαπανών και 
διάθεση των αποθεματικών των Ταμείων μας σε 
στρατιωτικούς εξοπλιστικούς σκοπούς σε βάρος 
των αναγκών των συνταξιούχων.

20.	Να ολοκληρωθεί η δίκη και να αποδοθούν οι ευ-
θύνες σε όλους τους υπευθύνους για το τραγικό 
δυστύχημα των Τεμπών και να γίνουν οι ενδεδειγ-
μένες ενέργειες ώστε να ληφθούν τα κατάλληλα μέ-
τρα ασφαλούς μετακίνησης των επιβατών με όλα τα 
μέσα Μαζικής Μεταφοράς.

ΤΕΛΟΣ ΔΗΛΩΝΟΥΜΕ ΟΤΙ:
Στρατευόμαστε σε κοινούς αγώνες με άλλες συνταξι-

οδοτικές οργανώσεις,  κυρίως την ΑΓΣΣΕ και  με όλους 
τους συνταξιούχους, για την περιφρούρηση των δικαι-
ωμάτων μας.

Την πρόθεσή μας να συνεχίσουμε με κάθε νόμιμο 
τρόπο και ενέργειες, για την επανάκτηση των απωλειών 
των συντάξεών μας από τα μνημόνια.

Την αντίστασή μας σε πιθανές περαιτέρω απώλειες 
κεκτημένων.

  

2ο ΨΗΦΙΣΜΑ 33ης ΓΑΣ
του ΠΣΣΤΟ-ΟΤΕ
για την αγωγή της ΔΗΚΙΣΥ κατά του κύρους 
των εκλογών 

Σε μία ιδιαίτερα δύσκολη περίοδο για μάς τους 
συνταξιούχους που η ακρίβεια καλπάζει και απαι-
τείται ενότητα και αγώνας για τα μεγάλα και σοβα-
ρά οικονομικά μας  προβλήματα

ΖΗΤΑΜΕ – ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ:
Από τους συναδέλφους της ΔΗΚΙΣΥ να αποσύρουν 

την ασκηθείσα αγωγή κατά τους κύρους των εκλογών, 
για να μην επιβαρύνεται ο σύλλογος με περιττά και 
αχρείαστα έξοδα ώστε να επικεντρωθούμε στην επίλυ-
ση των προβλημάτων των μελών μας.

Για την 33η Γ.Α.Σ  του Π.Σ.Σ.Τ.Ο Ο.Τ.Ε
	 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ	 Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΚΟΤΖΑΜΠΑΣΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	 ΦΛΩΡΟΣ  ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΕΣ
ΜΑΥΡΕΑΣ ΜΙΧΑΛΗΣ, ΠΑΣΒΑΝΤΗ-ΜΠΛΟΥΓΚΑΡΗ ΚΑΤΕΡΙΝΑ

ΨΗΦΙΣΜΑΤΑ 33 ης ΓΑΣ


